
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. október 29­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 318­tól ­ 329­ig
rendelete: 14­től 14­ig

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Telepítési tanulmányterv elfogadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelésének /2024­2025./ megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4/ WVaja Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda pedagógiai program /2025./ megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda mesterpedagógusi önértékelés /2025. év/ megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Tulipán Bölcsőde 2024­2025­ös gondozási nevelési év beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Holdfény Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ MÁV  Pályaműködtetési Zrt. Együttműködési megállapodás megkötésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Nyírerdő Zrt­vel betárolási szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2025. október 29.

isza Sándor Rajmund:/
polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2025. október 29-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund polgármester 

Gáspár Béla   alpolgármester 
  Bálint Norbert   képviselő 

Kósa Attila   képviselő 
Dudás Kitti   képviselő 
Tamási Margit  képviselő 
Velicskó Mihály  képviselő 
Tisza Erika   jegyző 
Bazola Gyuláné  Vaja Tavirózsa Óvoda intézményvezető 
Kissné Kovács Melinda  Tulipán Bölcsőde intézményvezető 
Tóth Zita   Vaja, Tompa M. u. 9 
 

 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből minden képviselő-testületi tag jelen van, 
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2025. október 29. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-
testület tagjai közül Tamási Margit képviselő nő, valamint Velicskó Mihály képviselő úr 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével. 
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

318/2025. (X.29.) 
határozata 

 
A 2025. október 29-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 
A Képviselő-testület: 
A 2025. október 29. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület tagjai 
közül Tamási Margit, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 



 
2./ Telepítési tanulmányterv elfogadásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelésének /2024-2025./ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Vaja Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Vaja Tavirózsa Óvoda pedagógiai program /2025./ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Vaja Tavirózsa Óvoda mesterpedagógusi önértékelés /2025. év/ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési év beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ Holdfény Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes 
biztosítása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
9./ MÁV Pályaműködtetési Zrt. Együttműködési megállapodás megkötésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
10./ Nyírerdő Zrt-vel betárolási szerződés megkötésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA 
 
1./ Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elég sok napirendünk van. A végén lenne egy-két 
bejelentésem még, amiben majd kell döntést hoznunk, előterjesztés egyelőre egyéb 
témában nem került kiküldésre, döntési javaslat, de biztosan lesznek még döntési 
előkészítések, amire szükség lesz a következő egy-két hétben - a versenyképes járások 
pályázat határideje miatt is - újra össze kell hívni a testületet. Első napirendi pontunk Vaja 
Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata. Jegyző asszony a 
kormányhivatallal egyeztetett, több pontban szükséges volt az SZMSZ módosítása, amely 
alapvetően módosult az előzőhöz képest sok pontban. Megkérnélek jegyző nő, hogy akkor 
ismertesd, hogy mik a legfontosabb változások az SZMSZ-ben! 
 

Tisza Erika jegyző: Az előterjesztést mindenki megkapta. Voltak hiányosságok, voltak 
olyan pontok benne, amiket ki kellett egészíteni, vagy hatályon kívül kellett az előző 



SZMSZ-ben helyezni, és akkor egy teljesen új, átfogó Szervezeti és Működési 
Szabályzatot készítettem kiegészítésekkel. Most nem akarom felsorolni, hogy milyen 
pontokat kellett módosítani, mert azt az előterjesztésben kiküldtem, de például benne van 
az, hogy kötelező részt venni a képviselőtestület ülésen, amennyiben nem vesz részt a 
képviselő, akkor azt legyen szíves előtte bejelenteni, illetve mik azok az indokok, ami 
miatt távol maradhat a testület ülésekről. Benne van most már az is, hogy a képviselő 
testületi üléseken csak azok a napirendek tárgyalhatók, amik szerepelnek a meghívóban. 
Ha valaki fel akar venni bármilyen napirendi pontot, azt írásban kell megelőzően a 
polgármesternek benyújtani, és azt akkor a következő képviselő testületi ülésen fogjuk 
tárgyalni. Kérdés van ezzel kapcsolatban?  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban azt szeretném még 
hozzáfűzni, hogy jegyzőnő a kormányhivatallal egyeztette az SzMSz-t, részleteiben 
jelentős javaslatokkal nem éltem. Én azt gondolom a legkardinálisabb kérdés a jelenlét, 
amit szeretnék én is kiemelni, illetve azt, hogy napirendeket nem elodázni szeretnénk, 
nagyon szívesen veszünk fel napirendet, esetleg egy-két nappal előtte is,de mindig legyen 
előterjesztés, döntési javaslat, és akkor természetes, hogy tudunk döntést hozni, ahogy az 
előzőekben is. Ebben nagyon szívesen segítünk, ha valaki nem tud részt venni, akkor 
jegyzőnőnek vagy felém nyugodtan jelezze, mindenki dolgozik, de van egy alapvető 
kötelesség, szolgáljuk a közösséget, azzal hogy itt legyünk és a döntésekben részt vegyünk. 
Ezt javaslom én is. Még annyit kiegészítésképpen, hogy ugye a jegyzőkönyv kialakításánál 
fontos az, hogy a hozzászólásokban - hogyha valakitől esetleg elveszem a szót, nem azért 
lesz, mert nem akarom, hogy kifejtse véleményét - próbáljanak mindenre kitérni, mert a 
jegyzőkönyv írását megnehezíti az, hogyha egymás szavába vágunk. Ebben a jövőben 
bízom benne, hogy nem lesz probléma. Jó, ha hagyjuk egymást szóhoz jutni, és megvárjuk 
egymást. Várjuk a javaslatokat, észrevételeket. 

Gáspár Béla alpolgármester: Én még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy régen volt olyan a 
napirendi pontokba, hogy egyebek, az miért nincs most benne? 

Tisza Erika jegyző: Tehát az egyebekben hozott döntésekről nem születhet határozati 
javaslat, mert ugye nincs megelőzően kidolgozott előterjesztés javaslat. Például, ha valamit 
szeretnének adni, nem tudjuk megvizsgálni, hogy van-e esetleg forrás rá, tehát azt a 
következő képviselő testületi ülésre kérnénk, hogy a következő ülésen legyen tárgyalva. 

Gáspár Béla alpolgármester: Jól értettem, tehát csak papíron adhatunk be napirendi pontra 
javaslatot? Tehát ha a mai ülésen elmondom, hogy a következő testületi ülésre lenne két 
napirendi pontra javaslatom, az így jó, akkor nem muszáj írásban is?  

Tisza Erika jegyző: Szóban is lehet a testületi ülésen.  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy emlékszem az SzMSz-ben van egyfajta 
kiegészítés bejelentések címmel. Van egyfajta terv a képviselő testületi üléseknek, hogy 
mit milyen hónapban tárgyal, és akkor havonta egy ülésen a munkatervben meghatározni, 
hogy melyik ülésen foglalkozunk a bejelentésekkel. Talán az a legjobb, ha van egy 
előterjesztés, és akkor esetleg kollégát, ügyintézőt, köztisztviselőt meg tudunk keresni, 
akár egy nappal az ülés előtt is fontos esetben. 



Tisza Erika jegyző: Itt le van írva, hogy a Képviselő-testületi ülésre az előterjesztést 
írásban, halaszthatatlan vagy rendkívüli esetben szóban lehet benyújtani. Tehát 
beszélhetünk róla, de döntés nem fog benne születni. 

Velicskó Mihály képviselő: Ez végül is az, mintha az egyebekben, most ezt így legyen, 
vagy  ne így legyen, hanem megelőzve azt, hogy lehet készülni  rá.  

Tamási Margit képviselő: Én ezt jónak tartom, tehát én elolvastam az SzMSz-t, és igen is 
ha képviselők vagyunk, akkor itt kell lennünk, vagy nagyon súlyos ok miatt hiányozzunk. 
Betegség vagy bármi, de úgy gondolom, hogy tartozunk annyival a közösségnek, hogy ha 
már elvállaltuk ezt a feladatot, akkor igenis tisztességesen lássuk el. A másik pedig nagyon 
jó az, hogy beadjuk a javaslatunkat, mert akkor felveszik napirendi pontba, és akkor 
nyilvánvaló, hogy mindenki látja, fel tudunk mi is készülni abban a témában, vagy hozzá 
tudunk szólni. Szerintem ez így nagyon jó. 

Tisza Erika jegyző: Igen, mert ugye többször volt olyan határozati döntés, hogy nem 
szerepelt a napirendi pontok között, és nem volt megalapozva ez a döntés.  

Kósa Attila képviselő: Ha már lesz határozat majd róla, hogyha felvesszük a napirendi 
pontokat. Például itt van „A képviselő-testület polgármesterre átruházott hatásköreinél az 
1.28. pontban, hogy gondoskodik a kóbor ebek befogásáról, őrzéséről, megsemmisítéséről, 
valamint a beteg állatok kiirtásáról, az állati hulladék ártalmatlanná tételéről.” Ha ezeket 
meg fogjuk akkor határozni, ennek a végrehajtását, akkor mikor, hogy kérhetjük számon, 
polgármester urat?  

Tisza Erika jegyző: Konkrétan a kóbor ebekre gondol most képviselő úr? 

Kósa Attila képviselő: Így van, ez benne van az SzMSz-ben is. 

Tisza Erika jegyző: Én beszéltem a nyírmadai menhellyel és abszolút nem partnerek 
ebben. Ők azt mondták, hogy nem tudnak befogadni kutyákat, tehát ha mi össze is fogjuk 
őket nem tudják befogadni, hanem fotózzuk le, küldjük el a fotókat és akkor ők majd 
segítenek gazdát találni a kutyáknak, de eddig nekünk kell gondoskodni róluk.  

Kósa Attila képviselő: Mert az a baj, hogy eddig az egyebekben, beszéltünk róla legalább 
harminc alkalommal. Itt van az SzMSz-be leírva. A polgármester úr meg van bízva ezzel 
mi általunk, hogy ezt az intézkedést maradéktalanul végrehajtsa. A másik, amit már egy 
éve körülbelül a múltkor megint visszatért polgármester úr rá, közvilágítási berendezés 
létesítéséről, üzemeltetéséről való gondoskodás. Ezt is több mint egy éve felhozzuk 
minden ülésen, és ebben se lépett semmit sem. Akkor mi lesz ezután?  

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretnék hozzászólni. Én az egyik gyár vezetőjével 
beszéltem, és meg van oldva a gyárnál a közvilágítás, ők megcsinálják úgy tudom már ki 
van vezetve, csak kábelt kell odavinni, tehát a gyári munkások, ahogy mennek, ott meg 
lesz oldva, tehát az már nekünk nem feladat. 

Kósa Attila képviselő: Teljesen végig?  

Gáspár Béla alpolgármester: Igen.  

Kósa Attila képviselő: Akkor ezt nem mi oldottuk meg. 

Gáspár Béla alpolgármester: Nem mi oldottuk meg, a gyár oldotta meg. 



 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Erre szeretnék reagálni. Szeptember végén a 
képviselőtestületi ülésen volt szó a közvilágításról, akkor volt kinn a tervező, tehát 
folyamatban van ez a dolog. Elmondtam, hogy a közvilágítás bővítés az nem egyszerű, 
terveztetni kell, ami folyamatban van és engedélyeztetni is. Az ebekkel kapcsolatban, ha 
kapok felhatalmazást, akkor a hivatalos útját elindítva ebrendészteleppel együttműködést 
kell kötni. Én felveszem a kapcsolatot, de ez forrásokat fog igényelni. Jelen pillanatban a 
hatósági állatorvossal, illetve a dolgozókkal fogatjuk a kutyákat. Nem egyszerű. Van saját 
chip-olvasónk, ebrendész botunk, ha van bejelentés, van elfogás is többször, de nem 
egyszerű. Ha kapok felhatalmazást akkor ebrendészteleppel felvesszük a kapcsolatot. De 
ez forrásokat fog igényelni, én teszek majd egy előterjesztési javaslatot a témában. 

Tamási Margit képviselő: Egyetértünk Kósa Attila képviselő úrral, tehát miután benne van 
az SzMSz-ben, tehát ott van a felhatalmazás. Ezt meg kell oldani, mert Vaján nagyon-
nagyon sok a kóbor kutya, ami gyerekekre is felnőttekre is veszélyes. Szerencsétlen 
állatokról nem is beszélve, tehát tartozunk annyival, érző lények. Fogjuk be, szerintem a 
közhasznú dolgozók közül biztos lesz egy olyan, aki nappal felvigyázza, ahol kijelöljük 
majd azt a területet. Éjszaka meg be vannak zárva, olyan helyen kell kialakítani, ahol a 
kamerarendszer rálát, mindenképpen meg kell oldani. Lépjünk benne, ne várjunk másra. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát elindítjuk ezt a folyamatot - jelenleg is 
működik - a hatósággal, állatorvossal, saját dolgozókkal. Nem egyszerű megfogni, de ha 
egy kis telephelyet kialakítunk, akkor átmeneti őrzésre negyvenöt napra be tudjuk fogatni, 
és aztán gazdát találunk rá az ebeknek. Vagy a tulajdonosa elaltattattja az állatorvossal, ha 
beleegyezik, de a probléma nem egyszerű. Ezek a legfontosabb részei az SzMSz-nek. 
Ennek az elfogadását javaslom, ennek betartását kérem. Egyéb kiegészítés, javaslat van-e?  

Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésnek 
megfelelően javaslom elfogadni.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az előterjesztés szerinti SzMSz elfogadásával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

319/2025. (X.29.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása  

 
A Képviselő-testület:  

Elfogadja Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatát. 
 
Határidő: folyamatos 



Felelős:    Tisza Erika jegyző 
 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az előterjesztés szerinti SzMSz-ben foglaltakkal kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül 14/2025. (X.29.) számú rendeletével elfogadta Vaja Város Önkormányzatának 
Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
 
Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2025. (X. 30.) önkormányzati 

rendelete 

Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

 [1] Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szervezete és működése jogszerű 
biztosítása érdekében e rendeletet alkotja. 

[2] Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés d) pontjában, valamint a  Mötv. 53. § (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

I. Fejezet 

Általános rendelkezések 

1. Az önkormányzat hivatalos elnevezése és székhelye, a képviselő-testület és szervei 
és bélyegzői 

1. § (1) Az önkormányzat hivatalos elnevezése: Vaja Város Önkormányzata (a 
továbbiakban: Önkormányzat). Székhelye: 4562 Vaja, Damjanich u. 71. 

(2) Az Önkormányzat képviselő-testületének elnevezése: Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület). Székhelye: 4562 Vaja, 
Damjanich u. 71. (3)  

A Képviselő-testület szervei: 

a) Vaja Város Önkormányzat Polgármestere (a továbbiakban: Polgármester); 

b) Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága (a 
továbbiakban: Ügyrendi Bizottság); 

c) Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága (a 
továbbiakban: Pénzügyi Bizottság), 

d) Vajai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal), székhelye: 4562 
Vaja, Damjanich u. 71. 



e) Vaja Város Önkormányzat Jegyzője (a továbbiakban: Jegyző) 

f) Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 

g) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 

h) Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulás 

(4) Az Önkormányzat körbélyegzője középen tartalmazza a Magyarország címerét, 
körben az Önkormányzat elnevezését. 

(5) A Képviselő-testület körbélyegzője középen tartalmazza a Magyarország címerét, 
körben a Képviselő-testület elnevezését. 

(6) A Polgármester körbélyegzője középen tartalmazza a Magyarország címerét, körben 
a Polgármester elnevezését. 

(7) A Képviselő-testület bizottságai körbélyegzője középen tartalmazza a Magyarország 
címerét, körben a bizottság elnevezését. 

(8) A Polgármesteri Hivatal körbélyegzője középen tartalmazza a Magyarország címerét, 
körben a Polgármesteri Hivatal elnevezését. 

(9) A Jegyző körbélyegzője tartalmazza középen Magyarország címerét, körben a Jegyző 
elnevezését, és a bélyegző sorszámát. 

(10) Az Önkormányzat hivatalos honlapjának címe: https://vaja.hu 

2. Az önkormányzati jelképei 

2. § Az Önkormányzat jelképei: 

a) címer: A pajzs kék udvarában zöld területen szarvas fut, fejéből arany agancsa 
emelkedik ki, szája nyíllal van átütve, fölötte fél- hold és csillag ragyog. Jobbról a pajzs 
baloldali alsó szegletéig rézsútosan vont fehér szelemen piros rózsafejet és arany liliomot 
mutat. A pajzsot bárói korona fedi, felette három koronás sisak áll. A jobboldali sisak 
koronájából a pajzsbelihez hasonló szarvas emelkedik ki. A középső sisak koronáján két 
egymásra helyezett fekete sasszárny lebeg. A baloldali sisak koronájából két elefántcsont 
ormány nyúlik ki, a jobboldali vízirányosan félig ezüst, félig kék. A másik félig kék, félig 
ezüst, közöttük vörös rózsafej látszik. Foszladék jobbról aranykék, balról ezüst, vörös. 

b) zászló: a zászlólap két egyenlő szélességű piros és kék vízszintes sávból áll. A 
zászlólap közepén a város címere van elhelyezve oly módon, hogy a zászló vörös és kés 
mezőjébe a címer egyenlő arányba kerül. 

3. Az Önkormányzat által alapított elismerések 

3. § (1) 1) Az Önkormányzat által alapított kitüntető címek: Vaja Város Díszpolgára 

(2) Az Önkormányzat által alapított díjak: Pro Urbe díj 



(3) A kitüntető címek és díjak adományozásának rendjét a Vaja Város díszpolgára cím 
adományozásáról szóló 24/2016. (XII.07.) önkormányzati rendelet szabályozza. 

4. Az Önkormányzat ünnepei, nemzetközi kapcsolatai 

4. § (1) A polgármester gondoskodik arról, hogy a város lakossága a nemzeti és a helyi 
ünnepeket méltó módon megünnepelhesse. 

(2) A Képviselő-testület döntése alapján a külföldi önkormányzatokkal együttműködés 
(testvérvárosi kapcsolat) létesíthető, az Önkormányzat nemzetközi önkormányzati 
szervezethez csatlakozhat. 

II. Fejezet 

Az önkormányzat feladatai és azok ellátásában résztvevők 

5. Kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok 

5. § (1) Az önkormányzat ellátja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Mötv.) és az ágazati jogszabályokban 
meghatározott kötelező feladatokat. 

(2) Az önkormányzati feladatokat a Képviselő-testület és szervei: a polgármester, a 
Képviselő-testület bizottságai, a Polgármesteri Hivatal, a jegyző, illetve – a Képviselő-
testület döntése alapján - az önkormányzati intézmények, továbbá az önkormányzat 
részvételével alakult önkormányzati társulások látják el. Az önkormányzati intézmények és 
a társulások megnevezését, az általuk ellátott feladatokat a 3. függelék tartalmazza. 

(3) A Képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátását saját 
intézményein, illetve a részvételével alakult önkormányzati társulás(ok) által fenntartott 
intézményeken túl, más gazdálkodó vagy civil szervezetekkel kötött ellátási szerződések, 
megállapodások útján, szolgáltatások vásárlásával biztosítja. 

(4) A Képviselő-testület a közszolgáltatások szervezésében, a területfejlesztésben és a 
gazdaságszervező munkában együttműködik az adott feladat ellátása érdekében 
társulás(ok)ba tömörült települések önkormányzataival. 

(5) Az önkormányzat a Mötv-ben meghatározott feltételek fennállása esetén önként 
vállalhatja helyi közügyek önálló megoldását (továbbiakban: önként vállalt feladat). Az 
önként vállalt feladatokról a rendelet 1. melléklete rendelkezik. 

(6) A képviselő-testület feladatainak eredményes megoldása érdekében együttműködik a 
vármegyei önkormányzattal, más települési önkormányzatokkal, a települési nemzetiségi 
önkormányzatokkal, önkormányzati szövetségekkel, civil szervezetekkel és helyi 
vállalkozókkal. 

(7) Vaja Város Önkormányzata közfeladatait, szakmai alaptevékenységeit az 4. 
melléklet szerinti államháztartási szakágazatba és kormányzati funkciókba sorolja be. 

6. Az önként vállalt feladatokkal kapcsolatos eljárásrend 



6. § (1) A feladatok önkéntes vállalása előtt minden esetben előkészítő eljárást kell 
lefolytatni. 

 (2) Az előkészítő eljárás lefolytatásáról a polgármester gondoskodik. Az önként vállalt 
helyi közügy elvállalását tartalmazó javaslat akkor terjeszthető a képviselő-testület elé, ha 
tartalmazza a megvalósításához szükséges költségvetési forrásokat. 

(3) Az önként vállalt feladatok tekintetében az éves költségvetésben, - a fedezet 
biztosításával egyidejűleg - kell állást foglalni. 

7. Átruházott hatáskörök 

7. § (1) A hatáskör átruházására, visszavonására a polgármester, önkormányzati 
képviselő és bizottság tehet javaslatot. 

(2) A Képviselő-testület hatásköréből nem ruházhatók át a Mötv. 42 §-ban foglalt 
hatáskörök. 

(3) A Képviselő-testület egyes hatásköreit a polgármesterre, a bizottságaira, a jegyzőre, 
továbbá a részvételével alakult önkormányzati társulás(ok)ra ruházhatja. A hatáskör 
gyakorlásához utasítást adhat, a hatáskört visszavonhatja. Hatáskör átruházásához minden 
esetben minősített többségű szavazat szükséges, és önkormányzati rendeletben kerülhet rá 
sor. A képviselő-testület által a bizottságokra, polgármesterre és jegyzőre átruházott 
hatásköröket a 2. melléklet tartalmazza. 

(4) Az átruházott hatáskör gyakorlásáról a polgármester, a bizottságok elnökei, valamint 
a jegyző az átruházott hatáskörben hozott döntéseiről évente legalább egy alkalommal 
beszámolnak a képviselő-testületnek. A társulások átruházott hatáskörben hozott 
döntéseiről a Polgármester a társulási tanácsban végzett munkájáról szóló beszámoló 
keretében évente legalább egy alkalommal tájékoztatja a Képviselő-testületet. 

(5) A törvény vagy törvény felhatalmazása alapján kormány-rendeletben biztosított 
közigazgatási, hatósági jogkörben eljáró polgármestert, jegyzőt, illetve a Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselőjét a Képviselő-testület nem utasíthatja, döntését nem bírálhatja felül. 

III. Fejezet 

Képviselő-testület 

8. Általános szabályok 

8. § (1) A Képviselő-testület 

a) hivatalos megnevezése: Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

b) székhelye: 4562 Vaja, Damjanich u. 71. 

(2) A megválasztott települési képviselők száma 6 fő. A Képviselő-testület tagjainak 
névsorát a 1. függelék tartalmazza. 



(3) A Képviselő-testület feladat- és hatáskörét ülésein gyakorolja. A Képviselő-testület 
évente legalább 6 alkalommal ülésezik, a munkatervében meghatározott módon. 

(4) A Képviselő-testület tagja köteles a testületi üléseken megjelenni, a képviselő-testület 
munkájában és döntéshozatali eljárásában részt venni 

(5) A képviselő-testület alakuló, rendes, rendkívüli és ünnepi ülést tart, továbbá –évente 
legalább egy alkalommal – köteles közmeghallgatást is tartani. 

(6) A Képviselő-testület ülését Vaja Város Önkormányzatának tanácskozó termében 
tartja: 4562 Vaja, Damjanich u. 71. 

(7) A Képviselő-testület dönthet arról, hogy ülését a (2) bekezdésben megjelölt 
helyszíntől eltérő helyszínen tartja Vaja város közigazgatási területén belül. 

(8) A Képviselő-testület ülését a polgármester, akadályoztatása esetén az általa ezzel 
megbízott alpolgármester hívja össze. A Mötv. 44. § -ában foglalt esetben az ülés 
összehívása kötelező. 

(9) A polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, a tartós 
akadályoztatásuk esetén a képviselő-testületet a Pénzügyi Bizottság elnöke hívja össze és 
vezeti. Amennyiben a Pénzügyi Bizottság elnöke is tartósan akadályoztatva van, a 
képviselő-testület folyamatos működésének biztosítása érdekében a korelnök hívja össze és 
vezeti azt. Tartós akadályoztatásnak minősül a szabadság kivételével 60 nap időtartamot 
meghaladó távollét. 

(10) A képviselő-testületi ülés meghívóját a polgármesteri hivatal hirdető tábláján ki kell 
függeszteni, és Vaja város internetes honlapján közzé kell tenni a 13. § (1) 
bekezdés szerinti időpontokban. A honlapon közé kell tenni az ülés napirendjén lévő 
előterjesztéseket is, azok kivételével, amelyek esetében az előterjesztés tárgyára tekintettel 
a képviselő-testület törvényi rendelkezés szerint zárt ülést tart vagy zárt ülést tarthat. 

(11) A nyilvános képviselő-testületi ülésen bárki részt vehet. A Képviselő-testület 
nyilvános üléséről hang- és képfelvétel készíthető. A nyilvános ülésről készült 
jegyzőkönyveket – figyelemmel a személyes adatok védelmére – a honlapon közzé kell 
tenni. 

9. Munkaterv 

9. § (1) A rendes ülések tervszerű megtartása érdekében a képviselő-testület a 
polgármester javaslatára éves munkatervet fogad el. 

(2) A Képviselő-testület éves munkatervét a polgármester terjeszti a Képviselő-testület 
elé, előkészítéséhez javaslatot kér a képviselőktől és a bizottságoktól, a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testületétől. A munkatervet úgy kell összeállítani, hogy az 
tükrözze az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak folyamatos áttekintését. 

(3) A munkatervnek tartalmaznia kell: 

a) a testületi ülések jellegét, tervezett időpontjait, napirendjeit 



b) a napirendek előterjesztőit, előadóit, valamint az előkészítésben részt vevő 
bizottságokat, egyéb szervezeteket 

c) azokat a napirendeket, amelyek előkészítése során közmeghallgatást kell tartani 

d) azokat a témákat, amelyeket valamely bizottság nyújt be 

e) utalást lakossági fórum, közmeghallgatás szükség szerinti megtartására. 

(4) Az elfogadott munkatervet az Önkormányzat honlapján kiemelt módon kell 
közzétenni, és hozzáférhetőségét folyamatosan biztosítani kell. 

(5) A munkatervben előterjesztésre kötelezett az ülés előtt legalább 8 nappal köteles 
bejelenteni a jegyzőnek, ha az előterjesztést valamilyen okból nem tudja elkészíteni. A 
bejelentés tárgyában a jegyző javaslata alapján a polgármester dönt. 

(6) A Képviselő-testület üléstervét a megelőző év december 31. napjáig fogadja el. 

10. Alakuló ülés 

10. § Az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülését a választást követő 15 
napon belüli időpontra a megválasztott polgármester hívja össze. Az alakuló ülést a 
polgármester vezeti az alábbiak szerint: 

a) az ülés ünnepélyes megnyitása után a Helyi Választási Bizottság elnöke ismerteti a 
választás végleges eredményét; 

b) a megbízóleveleket átvett önkormányzati képviselők és a polgármester esküt tesznek, 
majd a polgármester elmondja székfoglaló beszédét; 

c) a Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással megválasztja az 
alpolgármestert; 

d) megállapítja a polgármester és az alpolgármester illetményét; 

e) a Képviselő-testület kialakítja bizottsági szervezetét, szükség szerint módosítja az 
SZMSZ-t; 

f) a Képviselő-testület megválasztja az SZMSZ szerinti Bizottságok tagjait, amelyet 
megbíz a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos és az összeférhetetlenségi eljárások 
lebonyolításával. 

11. Rendes ülés 

11. § Az ülés az elfogadott napirend valamennyi pontjának megtárgyalásáig tart. 

12. Meghívó 

12. § (1) A képviselő-testület ülésének javasolt napirendi pontjait a meghívó tartalmazza. 



(2) A meghívót – a benyújtott előterjesztések figyelembe vételével– az ülés összehívója 
állítja össze és tesz javaslatot annak tartalmára. 

(3) A Képviselő-testületet összehívására vonatkozó meghívó tartalmazza az ülés 

a) tervezett időpontját, 

b) helyszínét, 

c) az ülés nyilvánosságát 

d) az ülés minősítését (rendes ülés, rendkívüli ülés) 

e) a napirendi javaslatot, az előterjesztők megjelölésével, 

f) az egyes napirendi pontokhoz meghívottak nevét, 

g) az ülést összehívó aláírását, bélyegző lenyomatát és dátumot. 

(4) Az ülés összehívója indokolt esetben mellőzheti az arra jogosult által benyújtott 
előterjesztés meghívóba történő felvételét. A meghívóval együtt meg kell küldeni azon 
előterjesztések címét is, amelyek napirendre vételét az ülés összehívója mellőzte és a 
mellőzés indokairól is tájékoztatást kell adni. 

(5) A Képviselő-testület ülése szóban is összehívható a 15. § (2)–(4) bekezdésben 
meghatározott eljárásrend szerint. 

13. A képviselő-testület dokumentumainak megküldése 

13. § (1) A képviselőknek a meghívót, és a Képviselő-testület és annak bizottságai által 
tárgyalandó napirendek teljes anyagát, továbbá a bizottságok külső tagjainak és a 
meghívottaknak a meghívót és az őket érintő napirendek előterjesztéseit úgy kell 
kézbesíteni, hogy azt a képviselők rendes ülés előtt legalább 3 nappal, rendkívüli ülés 
esetén legalább 1 nappal az ülést megelőzően megtörténjen a kézhezvétel. 

(2) A képviselő-testület tagjai a meghívót és az ülés anyagát elektronikus úton, Vaja 
város honlapján, és elektronikus levélcímükre továbbított formában tekinthetik meg, 
tölthetik le. (postázás) 

(3) A kézbesítés a képviselők és a bizottságok tagjai részére lehetőség szerint 
elektronikus formában történik, de amennyiben ez nem megoldható, meghibásodás vagy 
egyéb akadályozó tényező miatt, a Jegyző köteles gondoskodni az ülés anyagának 
papíralapon, vagy más alkalmas elektronikus adathordozón történő teljes körű 
kézbesítéséről. A kézbesítés igazolására az elektronikus kiküldés során a kézbesítési és 
olvasási visszajelzés használata kötelező. 

(4) Amennyiben az ülés anyagának megküldését követően, de a képviselő-testület 
ülésének napját megelőzően további előterjesztés beterjesztése válik szükségessé, arról a 
képviselő-testület valamennyi tagja elektronikus üzenetet (e-mail-t) kap. 



(5) Azon további dokumentumokat, amelyek a képviselő-testület ülésének napján 
kerülnek átadásra, papír alapon, a képviselő-testület ülésének kezdetét megelőzően, vagy a 
képviselő-testület ülése során, de még az érintett napirendi pont tárgyalását megelőzően 
kell átadni a képviselő-testület tagjai részére. 

(6) A képviselő-testület ülésének időpontjáról, helyéről és tervezett napirendjéről a 
jegyző az Önkormányzat honlapján értesíti a lakosságot az (1) bekezdésben foglalt 
időpontok szerint. 

14. Meghívottak 

14. § (1) A Képviselő-testület ülésén tanácskozási joggal vehet részt: 

1. a jegyző, 

2. a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, ha a napirendi tárgya érinti a feladatkörüket, 

3. a bizottságok nem képviselő tagjai, az adott bizottság feladatkörébe tartozó napirend 
tárgyalásakor, 

4. a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnöke, 

5. az Önkormányzat belső ellenőre, 

6. a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 5. sz. OEVK országgyűlési képviselője, 

7. önkormányzati intézmények vezetői, amelyek tevékenységét a napirend tárgya érinti 

8. a tevékenységi körüket érintő napirendek tárgyalásánál  azon szervezetek képviselői, 
amelyek véleményalkotása az érintett napirend tárgyalásánál jelentőséggel bír. (pl. 
Polgárőr Egyesület, civil szervezetek).  

9. valamint azok, akiket a polgármester ilyen joggal meghív. 

(2) Az ülésen tanácskozási joggal való részvétel a meghívott esetleges akadályoztatása 
esetén – kivéve a jegyzőt –, az általa ezzel megbízott személyt illeti meg. 

15. Rendkívüli ülés 

15. § (1) Rendkívüli ülés megtartására kerül sor, ha a munkaterv szerinti rendes ülés nem 
tartalmazza a napirendet, vagy ha a munkatervben meghatározott tervezett időpont határidő 
elmulasztását eredményezi. 

(2) AZ (1) bekezdéstől eltérően rendkívüli ülés rövid úton személyes értesítéssel vagy 
telefonon, írásos előterjesztés nélkül is összehívható. 

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összehívás esetén csak az a napirendi pont 
tárgyalható, amely miatt a képviselő-testület össze lett hívva. Szóbeli összehívás csak 
halasztást nem tűrő, önkormányzati érdek veszélyeztetés, vis maior eset elhárítása 
érdekében, élet és testi épség megóvása miatt lehetséges. 



(4) Vis maior esetében a polgármester a képviselő-testület ülését a szabályoktól eltérően 
– rövid úton (szóban, telefonon) – 1 órával az ülés előtt összehívhatja. 

(5) Rendkívüli ülés összehívására a Mötv. 44.§-ában foglalt esetekben irányuló 
kezdeményezést, indítványt a polgármesterhez írásban lehet benyújtani. Az 
indítványozónak indítványában meg kell jelölni a testületi ülés összehívásának indokát. 

(6) Az elmaradt előterjesztés megtárgyalására sürgős döntést igénylő kérdésben a 
polgármester rendkívüli ülést köteles összehívni. 

(7) A polgármester rendkívüli ülést hívhat össze az (3) és (5) bekezdésében foglalt eseten 
kívül minden olyan ügyben, amely azonnali döntést igényel. 

(8) A (2) bekezdésben foglaltak szerint összehívott rendkívüli testületi ülésen 
tárgyalandó napirend anyaga az ülés megkezdése előtt közvetlenül is kiosztható. Ez 
esetben időt kell biztosítani a képviselők részére annak megfelelő áttanulmányozására. 

16. A képviselő-testület üléseinek napirendje 

16. § (1) A képviselő-testület ülésének napirendjére a polgármester tesz javaslatot. A 
polgármester a napirendi javaslatra a hozzá írásban benyújtott 

a) előterjesztéseket, 

b) önálló indítványokat, 

c) interpellációkat 

köteles felvenni. 

(2) A polgármester a nem szabályszerűen benyújtott indítványt visszautasíthatja, de 
köteles a képviselő-testületnek tájékoztatást adni arról, hogy mely javaslatok nem kerültek 
az ülés napirendi javaslatába. 

(3) A napirendet a polgármester javaslata alapján a képviselő-testület egyszerű 
szótöbbséggel állapítja meg. A polgármester a napirendi javaslatot a napirendről történő 
szavazás elrendeléséig módosíthatja. 

(4) A napirend tárgyalásának sorrendjét a következők szerint kell meghatározni: 

a) lejárt határidejű határozatokról tájékoztató, 

b) rendeleti javaslatok, 

c) határozati javaslatok, 

d) beszámolók, 

e) tájékoztatók, 



f) interpellációk, kérdések 

g) bejelentések 

Az interpellációt a bejelentések előtt kell ismertetni. 

(5) A logikailag összekapcsolódó előterjesztések esetén, és méltánylást igénylő 
helyzetben, illetve ügyrendi javaslatra a (4) bekezdésben meghatározott sorrend változhat. 

17. Előterjesztés 

17. § (1) Előterjesztésnek minősül a munkatervbe felvett, és az új –tervezett napirenden 
kívüli – anyag, a képviselő-testület, vagy a képviselő-testület bizottsága által előzetesen 
javasolt rendelet- és határozattervezet, beszámoló és tájékoztató. 

(2) Előterjesztést nyújthat be a Képviselő-testülethez a polgármester, az alpolgármester, 
bármelyik képviselő vagy bizottság, a jegyző, továbbá akit a Képviselő-testület vagy a 
polgármester erre felkér, illetve akit jogszabály erre felhatalmaz. 

(3) A Képviselő-testületi ülésre az előterjesztést írásban, halaszthatatlan vagy rendkívüli 
esetben szóban lehet benyújtani. 

(4) A szóbeli előterjesztéskor a határozati javaslatot írásban kell beterjeszteni. 
Halaszthatatlan vagy rendkívüli esetben a polgármester engedélyezheti az írásba foglalt 
előterjesztésnek és határozati javaslatnak az ülésen történő kiosztását. 

(5) Az ülés meghívóján nem szereplő előterjesztések – sürgősségi indítványok – 
napirendre tűzéséhez a képviselők minősített többségű szavazata szükséges. 

(6) Zárt ülésre tervezett előterjesztéseket mindig elkülönítetten – az adatok védelméhez 
való jog épségének megóvása szempontjait betartva – kell kezelni. 

(7) Az előterjesztés első része tartalmazza 

a) a címet vagy tárgyat, 

b) az előzmények ismertetését, különös tekintettel a tárgykört érintő korábbi képviselő-
testületi döntésekre, a tárgykört érintő jogszabályra, 

c) az előkészítésben részt vevők véleményét, 

d) mindazokat a tényeket, adatokat, körülményeket, összefüggéseket, amelyek lehetővé 
teszik az ügyben a döntést. 

Anyagi vonzattal járó döntések előterjesztéseinek – amennyiben azt nem tartalmazza az 
önkormányzat elfogadott költségvetése – minden esetben tartalmaznia kell a fedezet 
megjelölését. 

(8) Az előterjesztés második része tartalmazza 



a) az egyértelműen megfogalmazott határozat- vagy rendelettervezetet, 

b) a végrehajtásért felelősök megnevezését és 

c) a végrehajtás határidejét. 

(9) Kötelező írásos előterjesztést készíteni: 

a) rendeletalkotásnál 

b) intézmény alapításánál, átszervezésénél és megszüntetésénél 

c) helyi népszavazás kiírásánál 

d) gazdasági program, és a költségvetés meghatározásánál, és azok végrehajtásáról szóló 
beszámolónál, 

e) a településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti és helyi építési és szabályozási 
tervek jóváhagyásánál,- a társulások létrehozásánál, azokhoz való csatlakozásnál, illetve az 
azokból való kilépésnél 

(10) Kizárólag az illetékes bizottság állásfoglalásával benyújtható előterjesztések: 

a) költségvetési rendelet 

b) zárszámadási rendelet 

(11) Nem terjeszthető a Képviselő-testület elé olyan rendelet-tervezet vagy határozati 
javaslatot is tartalmazó előterjesztés, melyet a jegyzőnek előzetes törvényességi vizsgálat 
céljából nem mutattak be. Az előterjesztéseket a jegyző részére a Képviselő-testületi ülést 
megelőző 5 munkanappal korábban kell benyújtani. 

18. Önálló képviselői indítvány 

18. § (1) A képviselő-testület ülésének napirendjére önálló napirendi pontként felvehető 
indítványok a rendeleti és határozati javaslatok lehetnek. 

(2) Az önálló képviselői indítványt a polgármesternél kell benyújtani a rendes ülést 
megelőzően legalább 6 munkanappal, írásban. Az önálló képviselői indítvány 
előterjesztésnek minősül. 

19. A képviselő-testületi ülés vezetése 

19. § A Képviselő-testület ülését a polgármester, akadályoztatása esetén a 8. § (8)–(9) 
bekezdésében szabályozott helyettesítési rendben soron következő személy (a 
továbbiakban: az ülésvezető) vezeti. 

20. § (1) Az ülés megnyitásakor az ülésvezető számszerűen megállapítja és folyamatosan 
figyelemmel kíséri a határozatképességet. A határozatképességhez legalább 4 fő jelenléte 
szükséges. 



(2) Az ülésvezető az ülést az alábbiak szerint vezeti: 

a) Az ülés megnyitását követően a sürgősségi indítványokat kell számba venni és a 
napirendre vételükről külön-külön szavazni. 

b) A sürgősségi indítványok napirendre vételéről szóló szavazást követően az ülésvezető 
javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyről a képviselő-testület egyszerű többséggel, vita 
nélkül határoz. A napirend elfogadása előtt a napirendi pont előterjesztője az előzetesen 
jelzett napirendi pontot indokolás nélkül visszavonhatja. 

c) Zárt ülés esetén gondoskodni kell a zárt ülés feltételeinek megteremtéséről. A zárt 
ülésen tárgyalandó napirendi pontokat lehetőség szerint az ülés végén kell megtárgyalni. 

d) A képviselő-testület éves munkaterve szerinti rendes ülésein megtárgyalja az 
átruházott hatáskörbe tett intézkedésekről szóló tájékoztatókat. 

(3) A képviselő-testület éves munkaterve szerinti rendes ülésein „Bejelentések” címmel 
olyan napirendi pontot tart, amelynek során megtehető minden olyan képviselői, bizottsági, 
hivatali bejelentés, közlés, amely nem igényel határozati formában hozott döntést, továbbá 
minden olyan egyéb jellegű tájékoztató, mely a következő időszak munkáját érinti és 
amely nem minősül jelen rendelet szerinti interpellációnak, vagy kérdésnek. 
„Bejelentések” címszó alatt önálló előterjesztést tárgyalni nem lehet. 

(4) Az ülésvezető az egyes előterjesztések felett az elfogadott napirend sorrendjében 
nyitja meg a vitát, de javasolhatja egyes napirendi pontok összevont tárgyalását is, melyről 
a képviselő-testület ügyrendi javaslatként dönt. 

21. § Az ülésvezető a testületi ülés vezetése során: 

a) megnyitja, illetve berekeszti az ülést, 

b) megállapítja az ülés határozatképességét, és az ülés időtartama alatt folyamatosan 
figyelemmel kíséri azt, 

c) előterjeszti a napirendi javaslatot, 

d) tájékoztatást ad a sürgősségi előterjesztésekről, 

e) napirendi pontonként vezeti a vitát, szavazásra bocsátja a döntési javaslatokat, 
megállapítja a szavazás eredményét és kihirdeti a határozatot, 

f) a hosszúra nyúlt vita mielőbbi lezárása érdekében indítványozza a hozzászólások 
időtartamának korlátozását, vagy a vita lezárását, 

g) hozzászóláskor megadja, adott esetben megtagadja, illetve megvonja a szót a 
jelenlévők esetében, 

h) figyelmezteti a hozzászólót, ha mondanivalója eltér a tárgyalt témától, 



i) tárgyalási szünetet rendel el, a tanácskozás folytatását akadályozó körülmény 
felmerülésekor az ülést meghatározott időre félbeszakítja, vagy berekeszti, 

j) biztosítja az ülés zavartalan rendjét, figyelmezteti, rendre utasíthatja azt a képviselőt, 
aki a képviselő-testülethez, annak üléséhez méltatlan magatartást tanúsít. 

k) ha a hallgatóság az ülést, a napirendi pontok tárgyalását zavarja, akkor az ülésvezető a 
rendzavarót rendre utasíthatja, továbbá ha az eredménytelen maradt, úgy az ülésről 
kiutasíthatja. 

22. § (1) Ha valamely képviselő vagy az ülésen résztvevő meghívott személy felszólalása 
során a képviselő-testület tekintélyét, vagy valamelyik képviselőt vagy ülésen résztvevő 
meghívott személyt sértő kifejezést használ, illetve, ha egyébként a szabályzatnak 
tanácskozási rendre és a szavazásra vonatkozó szabályait megszegi, az ülésvezető 
rendreutasítja. 

(2) Az ülésvezetőnek a rendfenntartás érdekében tett intézkedései ellen felszólalni, 
azokat visszautasítani, vagy azokkal vitába szállni nem lehet. 

23. § Ha a képviselő-testület ülésén olyan rendzavarás történik, amely a tanácskozás 
folytatását lehetetlenné teszi, az ülésvezető az ülést határozott időre félbeszakíthatja, 
berekesztheti. 

20. Hozzászólások 

24. § (1) A hozzászólás a jelentkezés sorrendjében történik. 

(2) A nyilvános ülésen jelenlévő állampolgárok hozzászólását a polgármester 
engedélyezi legfeljebb két percben, a vita lezárását követően, még a döntés meghozatala 
előtt. Az állampolgári jogon történő hozzászólás lehetősége a Képviselő-testület tagjait 
nem illeti meg. 

(3) A polgármester minden egyes előterjesztés felett külön-külön nyit vitát. 

(4) Választásra, kinevezésre irányuló eljárás esetén a pályázók meghallgatása a többi 
pályázó távollétében egyenként történik, amelynek során a Képviselő-testület lehetőséget 
biztosít pályázata szóbeli kiegészítésére, majd a Képviselő-testület tagjai a pályázóhoz 
kérdéseket intézhetnek. A bizottsági vélemények ismertetésére és a vitára már valamennyi 
pályázó jelenlétében kerül sor. 

(5) A vitában a képviselők napirendenként legfeljebb két alkalommal, személyenként 
összesen 5 perc időtartamban tehetik meg hozzászólásaikat, észrevételeiket. A 
tanácskozási joggal meghívottak napirendenként egy alkalommal, legfeljebb 3-3 percben 
szólhatnak hozzá a vitához 

(6) A vita lezárására, vagy az ülés elnapolására a Képviselő-testület bármely tagja 
javaslatot tehet. A vita lezárására tett javaslatról, valamint az ülés elnapolásáról és az új 
ülés időpontjáról a Képviselő-testület azonnal, vita nélkül, egyszerű többséggel határoz. Az 
a képviselő, aki a vita lezárására irányuló javaslat előtt már szólásra jelentkezett, még élhet 
hozzászólási jogával. 



(7) A napirend feletti vita lezárása után a napirend előadója észrevételt tehet a 
hozzászólásokra. 

25. § A jegyzőnek a jogszabálysértő döntések, vagy működés észlelése esetén jelzési 
kötelezettsége van a Képviselő-testület felé. Amennyiben a jegyző a javaslat 
törvényességét illetően észrevételt kíván tenni, úgy a vita lezárása után, de még a döntés 
előtt szót kell adni neki. 

26. § A módosító, vagy kiegészítő javaslatot annak előterjesztője határozat-, illetve 
rendeletalkotásra alkalmas módon köteles megfogalmazni. 

27. § (1) Miután több hozzászóló már nincs, illetve a képviselő-testület ügyrendi 
döntésével a vitát lezárta, az ülésvezető összefoglalja a vitában elhangzott javaslatokat. Az 
összefoglaló után az ülésvezető elsőként az előterjesztésben szereplő és a vitában 
elhangzott – az előterjesztő által be nem fogadott – módosító, kiegészítő javaslatokat 
bocsátja szavazásra egyenként, majd az előterjesztésben szereplő – az előterjesztő saját 
módosításaival, vagy az előterjesztő által befogadott módosító indítványokkal kiegészített 
– döntési javaslatról dönt a testület. 

(2) A módosításokat, kiegészítéseket – az előterjesztő által befogadott módosítások 
kivételével – egyenként az elhangzás sorrendjében kell szavazásra bocsátani. 

(3) A képviselő-testület bármely tagja és az előterjesztő a szavazás megkezdéséig 
javasolhatja a napirendi pont napirendről történő levételét. A javaslatról – amennyiben 
azzal az előterjesztő is egyetért - a képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel 
határoz. 

28. § (1) Azt a felszólalót, aki eltér a tárgytól, az ülésvezető felszólítja, hogy térjen a 
tárgyra. 

(2) Az ülésvezető az (1) bekezdés szerinti második felszólítás után megvonja a szót a 
felszólalótól. Akitől a szót megvonták, ugyanabban az ügyben nem szólalhat fel újra. 

29. § Valamely napirend tárgyalása során egy alkalommal az ülésvezető tárgyalási 
szünetet rendelhet el és meghatározza időtartamát. 

30. § Az ülésvezető, vagy bármelyik képviselő javasolhatja a napirendi pont 
tárgyalásának elnapolását. Ha az elnapolással az előterjesztő egyetért, erről a képviselő-
testület egyszerű szótöbbséggel határoz és meghatározza a napirend tárgyalásának újabb 
időpontját. 

31. § (1) Amennyiben az adott napirendi ponthoz több felszólaló nincs, az ülésvezető a 
vitát bezárja. 

(2) A vita bezárását az előterjesztő, vagy bármelyik képviselő javasolhatja. E kérdésben 
az ülésvezető, vita esetén egyszerű szótöbbséggel a képviselő-testület határoz. 

21. Határozatképesség, távollét 



32. § (1) A képviselők jogállására, jogaira és kötelezettségeire az Mötv. rendelkezései 
irányadók. 

(2) A képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen a települési képviselőknek 
több mint a fele jelen van (4 fő). Amennyiben a képviselő-testületi ülés meghirdetett 
időpontjára nem jelenik meg a képviselők több mint fele, a határozatképtelenség 
kimondására a meghirdetett időpont után 15 perccel kerülhet sor. 

(3) Ha az (1) bekezdésben megjelölt számú képviselő nincs jelen, akkor az ülés 
határozatképtelen. A határozatképtelen testületi ülést 15 napon belül ugyanazon napirendek 
megtárgyalására újra össze kell hívni. 

(4) Ismételt határozatképtelenség esetén a polgármester a rendkívüli ülés összehívási 
szabályai szerint köteles intézkedni. 

33. § (1) A képviselő köteles részt venni a képviselő-testület ülésén. Amennyiben az 
ülésen - méltányolható okból – nem tud részt venni, előzetesen bejelenti a 
polgármesternek. Méltányolható oknak 

a) a több napon át tartó betegség, illetve az egyszeri beavatkozást igénylő orvosi ellátás 

b) a Ptk. szerinti hozzátartozó halála esetén a kegyeleti szertartáson való részvétel 

c) a képviselői vagy bizottsági tagsággal összefüggő tevékenység 

d) bíróság vagy hatóság felhívására történő megjelenési kötelezettség minősül. 

(2) A méltányolható okból történő távolmaradást igazolt hiányzásként kell figyelembe 
venni a (4) bekezdés szerinti eljárás során. 

(3) Az (1) bekezdés szerinti bejelentést szóban vagy írásban kell megtenni. Ezen 
túlmenően a távolmaradást előre jelző tájékoztatást, továbbá az (1) bekezdés a) pontjában 
foglalt ok esetén a papír alapú igazolás másolati, vagy szkennelt példányát a képviselői-
testületi ülést követő 5 napon belül a jegyző részére meg kell küldeni. 

(4) A távollévő képviselők nyilvántartásának vezetéséről a Jegyző gondoskodik. 

(5) A Mötv.-ben meghatározott kötelezettségeit megszegő önkormányzati képviselő 
megállapított tiszteletdíját, természetbeni juttatását: 

a) eskü letételének hiánya miatt, 

b) személyes érintettség bejelentésének elmulasztása miatt, 

c) a képviselő-testület üléséről való igazolatlan távollét miatt, legfeljebb tizenkét havi 
időtartamra csökkentheti, megvonhatja. 

d) egyéb, az Mötv.-ben, jelen rendeletben meghatározott kötelezettségek megszegése. 



(6) Az (5) bekezdés a) pontjában meghatározott kötelezettséget megszegő önkormányzati 
képviselő megállapított tiszteletdíja a mulasztás megszüntetéséig, de legfeljebb 12 havi 
időtartamra 100 %-ban csökken. 

(7) Az (5) bekezdés b) pontjában meghatározott kötelezettséget megszegő önkormányzati 
képviselő tiszteletdíja 3 havi időtartamra 50 %-ban csökken. 

(8) Az (5) bekezdés c) pontjában meghatározott esetben, ha a képviselő hiányzása 
igazolatlanul a képviselő-testületi ülésekről negyedévente eléri az 50 %-ot, a megállapított 
tárgyhavi alapdíja a következő hónapban 25%-kal csökken. Amennyiben a mulasztás eléri 
a 100%-os mértéket, a tiszteletdíj 25%-os csökkentése a következő 3 hónapra terjed. 

(9) Ismételt kötelezettségszegés esetén a (6)-(8) bekezdésben foglalt szankciók ismételten 
alkalmazhatók. 

 

22. A képviselő-testület ülések napirendjének megtárgyalása 

34. § A napirendi pont tárgyalási sorrendje: 

a) az előterjesztő kiegészítést tehet az írásos előterjesztéshez; 

b) az előterjesztéssel kapcsolatban állást foglaló bizottság ismerteti véleményét; 

c) az előterjesztéssel kapcsolatos kérdések, 

d) az előterjesztéssel kapcsolatos kérdésekre a válaszok 

e) vita az előterjesztéssel kapcsolatban; 

f) módosító javaslatok megtétele; 

g) döntés a módosító javaslatokról; 

h) döntés az eredeti előterjesztésben szereplő döntési javaslatról. 

35. § (1) Napirend előtti felszólalásra az ülésvezetőtől szóban, a téma megjelölésével 
bármelyik képviselő kérhet szót az ülés megkezdéséig. Napirend előtt felszólalni a 
település életét, a Képviselő-testület munkáját vagy a képviselőket érintő általános 
jelentőségű kérdésekben lehet, kivéve az olyan ügyeket, amelyek az általános szabályok 
alapján napirendre tűzhetők, valamint kérdésként, interpellációként, vagy indítványként 
terjeszthetők elő. Az ülésvezető a felszólalásra lehetőséget ad, maximum 2 percben. 

(2) A napirend előtt felszólalás kapcsán vitának, határozathozatalnak helye nincs. 

36. § A tárgyalt napirendet érintő ügyrendi kérdésben bármelyik képviselő bármikor 2 
percre szót kérhet, és javaslatot tehet (ügyrendi kérdés: a vita bezárása, napirendről levétel, 
tárgyalás elnapolása). 



37. § Az ülésvezető kérésére az előterjesztés elkészítéséért felelős személy röviden 
ismerteti az előterjesztés tartalmi lényegét, szükségességének okát. 

38. § A képviselő-testület bizottsága a polgármester által a részére kiadott rendeleti 
javaslathoz, határozati javaslathoz – az ezekhez benyújtott módosító javaslatokhoz – 
ajánlást adhat a képviselő-testületnek, véleményezheti azt. 

39. § (1) A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők legfeljebb három perces 
időkeretben kérdéseket tehetnek fel. Az ülésvezető indokolt esetben további, legfeljebb egy 
perces időkeretet biztosíthat. 

(2) A polgármester, az alpolgármesterek, az ülést vezető korelnök, a jegyző, az előadó, a 
polgármesteri hivatal napirendben érintett dolgozója, több alkalommal is hozzászólhatnak 
az adott napirendi ponthoz. 

40. § (1) A képviselő-testület ülésén tanácskozási joggal vesznek részt a meghívott 
személyek. 

(2) A meghívottak közül, azok, akiket csak meghatározott napirendhez hívtak meg, 
tanácskozási joggal csak annak a napirendnek a vitájában vehetnek részt, amelyikre 
meghívták őket. A tanácskozási joggal rendelkezők a napirend során legfeljebb egy 
esetben és 5 perc időtartamban szólalhatnak fel. 

41. § Az előadót megilleti a szóbeli kiegészítés, a kérdésre, valamint a hozzászólásokra 
adott válasz, valamint a zárszó joga is. 

42. § Vita közben a korábban elhangzott felszólalásával kapcsolatban elhangzott 
észrevételekre történő viszontválaszra bármelyik képviselő 2 percre kérhet szót. 

43. § A döntéshozatal előtt az ülésvezető a vita lényegét összefoglalja. 

44. § A napirend megtárgyalása során a vita lezárása után módosító javaslat tételére van 
lehetőség. 

45. § (1) A képviselő a polgármesterhez, alpolgármesterhez, a bizottságok elnökeihez, a 
jegyzőhöz írásban interpellációt nyújthat be az ülés napját megelőzően legalább három 
munkanappal a polgármesternél. Az interpelláció szóbeli ismertetésének maximális 
időtartama 3 perc, a válaszadás maximális időtartama 5 perc. 

(2) Amennyiben az interpelláló a választ nem fogadja el, a képviselő-testület az 
interpellációra adott válasz elfogadásáról egyszerű szótöbbséggel határoz. A válasz el nem 
fogadása esetén a polgármester megtárgyalásra adja át az illetékes bizottságnak. 

23. Sürgősségi indítvány 

46. § (1) A polgármester, az alpolgármester, bizottság elnöke, a képviselő, a jegyző, a 
nemzetiségi önkormányzat testülete javasolhatja a képviselő-testületnek valamely 
előterjesztés vagy önálló indítvány sürgős tárgyalását. A sürgősségi javaslatot írásban vagy 
szóban indokolni kell. 



(2) A sürgősségi indítvány legkésőbb az ülést megelőző nap 12 óráig írásban nyújtható 
be a polgármesternél. 

(3) A sürgősségi indítványról a képviselő-testület egyszerű többséggel határoz. 

24. A szavazás rendje 

47. § (1) A Képviselő-testület határozatképességére, határozathozatalára, és a képviselő 
döntéshozatalból kizárására a Mötv. erre irányadó rendelkezéseit a (2) bekezdésben 
foglaltak figyelembe vételével kell alkalmazni. 

(2) A képviselő-testület a vita lezárása után rendeletet alkot vagy határozatot hoz. 

(3) A szavazás előtt a jegyző köteles jelezni a képviselő-testületnek, ha döntése 
jogszabálysértő. 

(4) Az ülésvezető a napirendi ponthoz előterjesztett, a vita lezárását követően elhangzott 
konkrét határozati javaslatokat egyenként, elhangzásuk sorrendjében bocsátja szavazásra. 
Előbb a módosító indítványokról, majd az előterjesztett határozat-tervezetben szereplő 
javaslatokról dönt a testület. Amennyiben a határozat-tervezet elfogadása minősített 
többséget igényel, úgy a módosító indítvány elfogadásához is minősített többség 
szükséges. 

25. A szavazás módja 

48. § Szavazni kizárólag személyesen lehet az ülésteremben a kézfelemeléssel. A 
szavazatok összeszámlálásáról az ülésvezető gondoskodik. 

26. A szavazás fajtái 

49. § (1) A Képviselő-testület döntéseit nyílt, névszerinti vagy titkos szavazással hozza 
meg. 

(2) Nyílt szavazás esetén az ülésvezetőnek, bármely bizottság elnökének a szavazás 
megkezdése előtt előterjesztett javaslatára név szerinti szavazást kell tartani. 

(3) A névszerinti szavazás során a jegyző abc sorrendben felolvassa a megválasztott 
képviselők nevét, akik egymás után, az „igen”, „nem” vagy „tartózkodom” kifejezés 
alkalmazásával szóban közlik döntésüket. A jegyző a szavazatot a képviselők névsorán 
feltünteti, a szavazatokat összeszámlálja. A szavazás eredményét az ülés vezetője hirdeti 
ki. A névsort a jegyző hitelesíti aláírásával, és a jegyzőkönyvhöz kell csatolni. Nem 
rendelhető el név szerinti szavazás az Mötv. 48. § (3) bekezdésében foglalt esetekben. 

50. § (1) A képviselő titkos szavazást tarthat mindazokban az ügyekben, amelyekben zárt 
ülést köteles tartani, vagy zárt ülést tarthat. Titkos szavazásra indítványt tehet a 
polgármester és bármelyik képviselő, az ügyben a képviselő-testület minősített többséggel 
dönt. 

(2) Titkos szavazásnál egy, a jelenlévő képviselőkből egyszerű többséggel választott, 
ideiglenesen felállított három tagú szavazatszámláló bizottság jár el. 



(3) Az ideiglenesen felállított szavazatszámláló bizottság elnökét és tagjait a 
Polgármester javaslatára a Képviselő-testület választja meg. 

(4) A szavazatszámláló bizottság: 

a) biztosítja a titkos szavazáshoz szükséges technikai feltételeket, 

b) a szavazás megkezdése előtt ismerteti a szavazásra vonatkozó szabályokat, különös 
tekintettel a leadott szavazatok érvényességére és érvénytelenségére, 

c) a szavazás közben folyamatosan biztosítja a szavazás titkosságának lehetőségét, 

d) a szavazás megtörténte után összeszámolja a leadott szavazatokat, megállapítja az 
érvényes és érvénytelen szavazatok számát, valamint a szavazásról külön jegyzőkönyvet 
készít, 

e) elnöke útján a szavazás eredményéről a Képviselő-testületnek a jegyzőkönyv 
ismertetésével jelentést tesz. 

(5) A szavazatszámláló bizottság jegyzőkönyve tartalmazza: 

a) a titkos szavazás helyét és napját, 

b) az eljáró szavazatszámláló bizottság tagjainak nevét és tisztségét, 

c) a titkos szavazás lebonyolítása során felmerülő rendkívüli körülményeket, 

d) a szavazatszámláló bizottságnak a szavazással összefüggésben tett megállapításait és 
az azzal kapcsolatos döntéseit, 

e) a szavazás eredményét. 

(6) A titkos szavazásról készült külön jegyzőkönyvet a szavazatszámláló bizottság jelen 
lévő tagjai és a jegyzőkönyvvezető írják alá, melyet a Képviselő-testület üléséről 
készítendő jegyzőkönyvhöz kell csatolni. 

27. A személyes érintettség 

51. § (1) A képviselő legkésőbb a döntés meghozataláig köteles bejelenteni személyes 
érintettségét a Képviselő-testület felé. 

(2) A képviselő személyes érintettsége bejelentésére vonatkozó kötelezettség 
elmulasztásának kivizsgálását- tudomásra jutást követően- a képviselő-testület rendeli el, 
melyet az Ügyrendi Bizottság folytat le. 

(3) Az eljárás során biztosítani kell az érintett képviselőnek a nyilatkozattétel 
lehetőségét. 

(4) Az eljárás lefolytatásának eredményéről a bizottság a soron következő ülésen 
tájékoztatja a képviselő-testületet. Amennyiben megállapításra kerül, hogy a képviselő 



kötelezettségét elmulasztotta, a 33. § (7) bekezdésében meghatározottak szerint kerül 
megvonásra tárgyhavi tiszteletdíja. 

(5) A képviselő-testület határozatban dönt a személyesen érintett képviselő részvételével 
hozott határozat érvényben tartásáról. 

28. Jegyzőkönyv 

52. § (1) A Képviselő-testület ülése jegyzőkönyvének elkészítésére, tartalmára, a 
törvényességi ellenőrzést ellátó szervezet részére történő megküldésére, közzétételére 
a Mötv., valamint a közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok 
megismerhetőségére vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni. 

(2) A jegyzőkönyv tartalmazza, illetve mellékletét képezik a meghívó, az írásos 
előterjesztések, az elfogadott rendeletek, a jelenléti ív, valamint a név szerinti szavazásról 
készült szavazási ív. A képviselő kérelmére az írásban is benyújtott hozzászólást 
mellékelni kell a jegyzőkönyvhöz. A jegyzőkönyv közhitelességének és egységességének 
biztosítása a jegyzőkönyvet alkotó dokumentumok összefűzésével kerül biztosításra. 

(3) A választópolgárok – a zárt ülés kivételével – a Képviselő-testület előterjesztésébe és 
ülésének jegyzőkönyvébe munkaidőben a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájában, vagy 
az Önkormányzat honlapján keresztül tekinthetnek be. 

(4) A Képviselő-testületi ülésekről készült jegyzőkönyvek egy példányát évente be kell 
köttetni, és el kell helyezni a Polgármesteri Hivatal irattárába. 

29. A képviselő-testület döntése 

53. § (1) A képviselő-testület 

a) önkormányzati rendelet, 

b) az elfogadott napirend kapcsán született, az ügy érdemében hozott önkormányzati 
határozat. 

(2) Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület ülésén írásban kezdeményezheti 
rendelet megalkotását vagy határozat meghozatalát. A Képviselő-testület a kezdeményezés 
elfogadása esetén kijelöli az előterjesztés elkészítésért felelőst és a döntés-tervezet 
benyújtásának határidejét. 

30. Rendelet 

54. § (1) Az Önkormányzat rendeletalkotási tevékenységére az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés d) pontjában foglaltak, továbbá a kötelező és önként vállalt feladatok ellátását 
szabályozó ágazati jogszabályok rendelkezései irányadók. 

(2) A rendeltek megjelölésére a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM 
rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni. 



55. § A rendelet alkotását, módosítását, kiegészítését a 17. § (2) bekezdésben foglaltak 
kezdeményezhetik. A kezdeményezést a polgármesterhez kell benyújtani. 

56. § Az önkormányzati rendelet-tervezet előterjesztése tartalmazza: 

a) milyen társadalmi, gazdasági körülmények tették szükségessé a rendeletalkotást 

b) a tervezett szabályozás indokait, 

c) az előkészítésben résztvevőket, véleményüket, 

d) a tervezet elkészítésénél figyelembe vett javaslatokat. 

57. § (1) Az önkormányzati rendelet kihirdetése a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján 
történő kifüggesztéssel történik. 

(2) Az önkormányzati rendeletet a képviselő-testületi ülést követő 15 napon belül a 
polgármesteri hivatal hirdetőtábláján, legalább nyolc napra ki kell függeszteni. Kivételes 
esetben a rendelet azonnali hatályba lépéséről is rendelkezhet. 

(3) A hatályos rendeleteket az Önkormányzat honlapján is meg kell jelentetni. 

(4) Az elfogadott rendelet hiteles szövegének szerkesztéséről, valamint az egyes 
rendeletek és módosításaik egységes szerkezetbe foglalásáról, és annak a városi honlapon, 
továbbá a Nemzeti Jogszabálytárban történő megjelenítéséről a jegyző folyamatosan 
gondoskodik. 

(5) A jegyző köteles a hatályos rendeletek jegyzékét naprakész állapotban vezetni, , a 
rendeletek alkalmazásának hatásairól 2 évente beszámolni a Képviselő-testület részére. 

31. Határozat 

58. § A határozatok megjelölésére a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) 
IRM rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni. 

32. Az önkormányzati képviselőkre vonatkozó magatartási szabályok 

59. § (1) Az önkormányzati képviselő a közélet tisztaságának megőrzése érdekében 
köteles a közösség érdekét szolgálva, a közösség bizalmára méltó módon eljárni. 

(2) Az önkormányzati képviselő köteles tiszteletben tartani az emberi méltóságot, 
tartózkodni a személyeskedéstől, valamint a személyiségi jogokat sértő 
megnyilvánulásoktól. 

(3) A képviselő a testületi munkában a jóhiszeműség és tisztesség elvének megfelelően, a 
kölcsönös együttműködés jegyében köteles részt venni. 

(4) A képviselő-testület ülésén a képviselő köteles: 

a) pontosan megjelenni, 



b) a tanácskozás méltóságát megőrizni, 

c) a napirendi pont tárgyalása során a témához kapcsolódóan, lényegre törően felszólalni, 

d) felszólalásaiban kerülni a sértő kifejezéseket, 

e) a tanácskozás rendjét tiszteletben tartani. 

33. Közmeghallgatás, Lakossági fórumok 

60. § (1) A Képviselő-testület a lakosság és a társadalmi szervezetek közvetlen 
tájékoztatása, fontosabb döntéseinek előkészítése során, véleményük megismerése 
érdekében lakossági fórum, illetve közmeghallgatás megtartását és – szükség szerint – a 
rendelet-tervezetek közszemlére tételét rendelheti el. 

(2) Lakossági fórum megtartását a település képviselői vállalhatják. 

(3) A lakossági fórum megtartásáról, annak helyéről, időpontjáról, illetve napirendjéről a 
lakosságot hirdetmény útján, a Képviselő-testület tagjait pedig minden esetben személyes 
meghívó megküldésével kell értesíteni. 

(4) A Képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább egyszer, előre meghirdetett 
általános közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás alapvető célja a - Képviselő-testület 
hatáskörébe tartozó, nagyobb horderejű döntésekkel kapcsolatos –, lakossági vélemények 
előzetes megismerése. 

(5) A közmeghallgatást a képviselő-testület a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 4562 
Vaja, Damjanich u. 68. sz. alatt tartja. 

(6) A közmeghallgatás pontos időpontjára és napirendjére vonatkozó javaslatot a 
polgármester terjeszti elő. 

(7) A közmeghallgatás meghívóját a polgármester a közmeghallgatás tervezett időpontja 
előtt 5 nappal a helyben szokásos módon kihirdeti. A helyben szokásos mód a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés. 

(8) A közmeghallgatás alkalmával az állampolgárok és a településen működő társadalmi 
szervezetet, egyesületek, civil szerveződések képviselői közérdekű ügyben a 
képviselőtestülethez, az egyes települési képviselőkhöz, a polgármesterhez, 
alpolgármesterekhez vagy jegyzőhöz kérdéseket intézhetnek, valamint közérdekű 
javaslatokat tehetnek. 

(9) A közmeghallgatáson egy alkalommal, legfeljebb 5 percben lehetséges felszólalni. 
Amennyiben a szóban felvetett közérdekű kérdésekre, vagy javaslatokra a 
közmeghallgatáson közvetlenül válaszolni nem lehet, úgy arra 15 napon belül írásban kell 
válaszolni. 

IV. Fejezet 

A Bizottságok működése 



34. A Képviselő-testület Bizottságai 

61. § (1) A képviselő-testület döntésének előkészítésére, illetve a döntések 
végrehajtásának szervezésére és ellenőrzésére állandó és ideiglenes bizottságokat hozhat 
létre. 

(2) A bizottság létszámát, ügykör szerinti feladatait és hatásköreit a Képviselő-testület 
állapítja meg. A bizottság elnökét és tagjait a Képviselő-testület választja meg, a bizottság 
összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja. 

(3) A képviselő-testület állandó bizottságai és taglétszáma: 

1. Pénzügyi Bizottság 3 fő (2 fő képviselő, 1 fő nem képviselő tag) 

2. Ügyrendi Bizottság 3 fő (2 fő képviselő, 1 fő nem képviselő tag) 

A Bizottságok tagjainak névsorát a 2. függelék tartalmazza. 

35. A bizottságok szervezete és felépítése 

62. § (1) A bizottság elnökét és – elnökkel együtt számított - tagjainak több mint felét a 
Képviselő-testület tagjai közül kell választani. 

(2) A bizottság ülésein a bizottság képviselő és nem képviselő tagjainak jogai és 
kötelezettségei azonosak. 

(3) Egy képviselő legfeljebb két állandó bizottságnak lehet tagja. A bizottság nem 
képviselő tagja is két állandó bizottságba választható. 

63. § (1) A bizottság feladatkörét és hatásköreit ülésein gyakorolja. A bizottságok – a 
feladatkörükben – előkészítik a képviselő-testület döntéseit, véleményezik az 
előterjesztéseket, önálló előterjesztést tehetnek. 

(2) A bizottságok üléseit a napirendi javaslat meghatározásával az elnök hívja össze és 
vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén az ülést az elnök által kijelölt bizottsági tag vezeti, 
mindkettőjük akadályoztatása esetén a korelnök. Az elnök köteles összehívni a bizottságot: 

a) a képviselő-testület határozatára, 

b) a polgármester indítványára. 

(3) A bizottság döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek hozzátartozóját 
személyesen érinti az ügy. A személyes érintettséget az érdekelt köteles bejelenteni. 

(4) A képviselő-testület egyes nem állandó feladatok ellátására ideiglenes bizottságokat 
is létrehozhat. 

(5) A bizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehet bármelyik képviselő, valamint az, 
akit a bizottság elnöke az ülésre meghív. 



(6) A bizottság működésének ügyviteli feladatait, döntéseik végrehajtását a Jegyző útján 
a Polgármesteri Hivatal látja el. A bizottság munkájának koordinálásáért, az ülések 
technikai előkészítéséért és a döntések nyilvántartásáért a Jegyző a felelős. 

(7) A bizottságok működésére vonatkozó részletes szabályokat a rendelet 3. melléklete 
tartalmazza. 

V. Fejezet 

Az Önkormányzat szervei, azok jogállása 

36. A polgármester, alpolgármester, jegyző jogállása, feladatai 

64. § (1) A polgármester a megbízatását főállásban látja el. Eskütételére, jogállására 
a Mötv. rendelkezései irányadók. 

(2) A polgármester tekintetében a Képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A 
polgármester illetményét a Képviselő-testület határozatában a Mötv-ben foglalt mértékben, 
összegszerűen állapítja meg. Jutalmazására a Pénzügyi Bizottság tesz javaslatot. 

(3) A Képviselő-testület határozatában a polgármester részére – megbízatásának 
időtartamára – költségtérítést állapít meg a Mötv-ben foglalt mértékben. 

(4) A polgármester vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségére, az összeférhetetlenség 
eseteire, valamint a köztartozás-mentesség igazolásával összefüggő eljárásra 
a Mötv. rendelkezései irányadók. 

(5) A polgármester fogadóórát tart, melynek idejét a helyben szokásos módon közzé kell 
tenni. A polgármester minden hét keddi napján 14:00 - 15:00 óráig fogadóórát tart. 

(6) A polgármester feladata különösen: 

a) a város fejlődésének elősegítése, 

b) a helyi közszolgáltatások fejlesztésnek támogatása, 

c) a város vagyonának megőrzése és gyarapítása, 

d) a véleménynyilvánítás a város életét érintő kérdésekben, 

e) nyilatkozat adása a hírközlő szerveknek, 

f) gondoskodás a képviselő-testület és szervei, valamint az intézmények munkáját, céljait 
hitelesen és tárgyilagosan bemutató, a település érdekének megfelelő propaganda 
tevékenység kialakításáról, 

g) az önkormányzat nemzetközi tevékenységének irányítása, 

h) a demokratikus helyi hatalomgyakorlás, a közakarat érvényesülésének a biztosítása, 



i) a képviselő-testület működési feltételeinek megteremtése, munkájának megszervezése, 
összehangolása, 

j) a képviselő-testület döntéseinek előkészítése, a döntések végrehajtása, a végrehajtás 
megszervezése és ellenőrzése, 

k) együttműködés a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testülete elnökével, 

l) a lakosság önszerveződő közösségeinek a támogatása, a pártokkal és civil 
szervezetekkel való együttműködés kialakítása, 

m) a nyilvánosság megteremtése, a helyi fórumok szervezése, 

n) az önkormányzati saját intézmények működésének ellenőrzése, segítése, 

o) az európai integrációs folyamat helyi önkormányzati feladatainak irányítása, 

p) önkormányzati társulásokban, érdekképviseleti szervezetekben való képviselet 
biztosítása. 

(7) A polgármester a képviselő-testület működésével összefüggő feladatai körében: 

a) segíti a képviselők munkáját, 

b) összehívja és vezeti a képviselő-testület üléseit, 

c) képviseli az önkormányzatot, 

d) indítványozhatja a bizottság összehívását, 

e) ellenőrzi a bizottsági döntések végrehajtását, 

f) felfüggeszti a bizottság döntésének végrehajtását, ha az ellentétes a képviselő-testület 
határozatával, vagy sérti az önkormányzat érdekeit, 

g) ellenőrzi a képviselő-testületi határozatok végrehajtását, 

h) szervezi a településfejlesztést és a közszolgáltatásokat, 

i) az önkormányzati rendeleteket, valamint a képviselő-testületi ülésről készült 
jegyzőkönyvet - a jegyzővel együtt- aláírja. 

(8) A polgármesternek a Polgármesteri Hivatallal összefüggő főbb polgármesteri 
jogosítványok: 

a) A Polgármesteri Hivatal irányítása körében a polgármestert megillető jogokra és 
kötelezettségekre a Mötv. erre irányuló rendelkezései alkalmazandók. 

b) gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző, az egyéb munkáltatói jogokat az 
alpolgármester és az önkormányzati intézményvezetők tekintetében. 



(9) A polgármester ellátja a törvény vagy törvény felhatalmazása alapján a 
kormányrendelet által ráruházott közigazgatási hatósági hatásköröket, törvényben, vagy 
törvény felhatalmazása alapján a kormányrendeletben előírt esetekben – honvédelmi, 
polgári védelmi, katasztrófa-elhárítási ügyekben – részt vesz a közigazgatási feladatok 
helyi végrehajtásában. 

(10) A polgármester a közigazgatási feladatait a Polgármesteri Hivatal 
közreműködésével látja el. 

(11) A polgármester a költségvetési rendeletben jóváhagyott előirányzat erejéig, de 
maximum 1.000.000 Ft értékhatárig dönt a forrásfelhasználásról, döntéséről, a döntést 
követő ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet. 

(12) A Mötv. 68. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott rendelkezés esetén az alábbi 
ügyekben hozhat döntést: 

a) pályázati határidő esetén dönthet a pályázat benyújtásáról 

b) közterületek karbantartásáról, amennyiben veszély elhárítása miatt szükséges a döntés 

c) helyi rendezvények szervezése kapcsán a fellépők kiválasztásáról 

d) civil szervezetek támogatásáról 

e) önkormányzati ingatlanok bérbeadásáról 

f) településüzemeltetéshez szükséges eszközök beszerzéséről 

g) közszolgáltatási szerződések megkötéséről azok határidejének lejárata előtt a 
folyamatosság biztosításának érdekében 

65. § (1) Vaja városban a polgármester munkáját egy fő, a képviselők közül választott 
társadalmi megbízatású alpolgármester segíti. Az alpolgármester választására, jogállására, 
megbízatása megszűnésére, vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségére, az 
összeférhetetlenség eseteire, valamint a köztartozás-mentesség igazolásával összefüggő 
eljárásra az Mötv. rendelkezései irányadók. 

(2) A polgármester határozza meg azokat a hatásköreit, amelyek gyakorlását az 
alpolgármesterekre ruházza. (kivéve az átruházott hatáskörök) 

(3) Az alpolgármesterre képviselő-testületi hatáskör nem ruházható át. 

66. § (1) A jegyző kinevezésére, a Képviselő-testület munkájának elősegítése körében 
ellátandó átfogó feladataira az Mötv. erre irányadó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

(2) A jegyző köteles jelezni a Képviselő-testületnek, a bizottságoknak és a 
polgármesternek, ha a döntésüknél jogszabálysértést észlel. Ilyen észrevételét – ha azt a 
Képviselő-testület nem veszi figyelembe –, az ülés jegyzőkönyvének felterjesztésekor a 
jegyzőkönyvhöz csatolja. 



(3) A Képviselő-testület döntései előkészítése, azok végrehajtása körében a jegyző 

a) rendszeresen tájékoztatást ad a polgármesternek, a testületnek, a bizottságoknak az 
Önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról 

b) a polgármester irányításával rendszeresen gondoskodik a Képviselő-testület, a 
bizottságok elé kerülő előterjesztések előkészítéséről 

c) tájékoztatja a Képviselő-testületet a Polgármesteri Hivatal munkájáról, az 
ügyintézésről. 

(4) A jegyzői tisztség betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatása esetén a jegyzői 
feladatokat ellátó köztisztviselő személyét a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői közül, 
legfeljebb 6 hónapra a polgármester, tartós akadályoztatása esetén az alpolgármester 
határozza meg. 

(5) A Jegyző fogadóórája minden héten csütörtökön 09.00-11.00 óráig van. 

37. Polgármesteri Hivatal 

67. § (1) A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát a képviselő-testület hagyja jóvá, a 
működéséhez, fenntartásához szükséges költségvetési előirányzatokat és létszámkereteket 
a rendelkezési jogosultságokat az éves költségvetési rendelet szabályozza. 

(2) 2) A Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) feladata: 

a) A Képviselő-testület által meghatározott önkormányzati ügyek előkészítése 

b) az önkormányzati döntések végrehajtása 

c) a Képviselő-testület és a bizottságok, valamint a képviselők működésével kapcsolatos 
adminisztrációs teendők ellátása 

d) a jogszabályban előírt közigazgatási és a jegyző által átruházott államigazgatási 
feladatok ellátása, e döntések végrehajtásának megszervezése 

(3) Vezető megbízású köztisztviselőnek minősül a jegyző. 

(4) A Hivatal munkarendje: 

a) hétfő, kedd, szerda és csütörtöki napokon: 7.30-tól 16.00 óráig, 

b) pénteken: 7.30-tól 13.00 óráig. 

(5) A Hivatal ügyfélfogadása: 

a) hétfőn, kedden, csütörtökön 08.00-tól 12.00 óráig 

b) szerdán 08.00-tól 16.00 óráig 



c) pénteken nincs ügyfélfogadás 

(6) A hivatal ügyrendjét, szervezeti és működési szabályzatát a polgármester és a jegyző 
állapítja meg. 

VI. Fejezet 

A nemzetiségi önkormányzattal való együttműködés 

68. § (1) Vaja Város közigazgatási területén a Vaja Város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzata működik. 

(2) A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete öt képviselőből áll. Tevékenységét 
a saját hatáskörében kidolgozott és elfogadott szervezeti és működési szabályzat alapján 
végzi. 

(3)  Vaja Város Önkormányzata saját költségvetéséből a Nemzetiségi Önkormányzat 
működéséhez támogatást adhat. 

(4) A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének elnöke tanácskozási joggal 
részt vesz Vaja Város Képviselő-testületének ülésein és gondoskodik a nemzetiségek 
jogainak érvényesítéséről. 

(5) A Nemzetiségi Önkormányzat Vaja Város Képviselő-testületétől és szerveitől 
nemzetiségi ügyekben tájékoztatást kérhet, javaslatot tehet, intézkedést kezdeményezhet. 

(6) Vaja Város Önkormányzata minden nemzetiség számára igény szerint, de legalább 
havonta 32 órában biztosítja az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, 
technikai eszközzel felszerelt helyiség ingyenes használatát a Polgármesteri Hivatal 
épületében. 

(7) A helyi önkormányzat ingyenesen gondoskodik a nemzetiségi önkormányzatok 
működése technikai feltételeinek biztosításáról, testületi ülésekkel kapcsolatos segítő 
tevékenységről, előkészítő és adminisztrációs feladatokról és utómunkák ellátásáról. 

(8) Vaja Város Jegyzője támogatja és segíti a nemzetiségi önkormányzatok 
gazdálkodásával, számvitelével, valamint törvényes működésével kapcsolatos feladatait. 

(9) Az együttműködés részletes szabályairól a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött 
külön közigazgatási szerződések rendelkeznek. 

VII. Fejezet 

Záró rendelkezések 

69. § Ez a rendelet 2025. november 1-jén lép hatályba. 

70.§ Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Vaja Város 
Önkormányzat A Képviselőtestület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. 
(X.9.) önkormányzati rendelete. 



 

1. melléklet a __/2025. (……….) önkormányzati rendelethez 

Az önkormányzat önként vállalt feladatai 

1. Civil szervezetek támogatása 

2. Sport feladatok, sportszervezetek támogatása 

3. Elismerő címek, kitüntetések adományozása 

4. Települési rendezvények fenntartása 

5. Turisztikai feladatellátás 

6. Helyi jelentőségű természeti terület védetté nyilvánítása, fenntartással kapcsolatos 
feladatok 

7. Nemzetiségi önkormányzat támogatása 

8. Térfigyelő rendszer fenntartása 

2. melléklet a __/2025. (……….) önkormányzati rendelethez 

A Képviselő-testület átruházott hatáskörei 

1. A képviselő-testület polgármesterre átruházott hatáskörei: 

1.1. engedélyezi a címer és a zászló meghatározott használatát, ábrázolását vagy 
forgalomba hozatal céljából történő előállítását a jogosult kérelmére; dönt az engedély 
visszavonásáról, 

1.3. gyakorolja a köztemetés elrendelésére, és a köztemetés megtérítésére vonatkozó I. 
fokú feladat- és hatásköreit, 

1.13. a gyermekjóléti ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vevő kötelezése a 
pénzbeli ellátás visszafizetésére, természetbeni ellátás esetén a pénz egyenérték 
megfizetésére, személyes gondoskodást nyújtó ellátás esetén az intézményi térítési díj 
összegének megfizetésére. A visszatérítés méltányosságból való elengedése, illetve 
csökkentése 

1.15. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 37. § (3) bekezdésében foglalt 
másodfokú döntés meghozatala, 

1.16. önkormányzat által fenntartott köznevelési intézmények házirendjében, illetve más 
belső szabályzataiban foglaltak jogszerűségének ellenőrzése, 

1.17. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 25. § (4) bekezdésében 
foglaltak esetében a köznevelési intézmények házirendjéhez történő egyetértés megadása, 



1.18. jogszabálysértő intézményvezetői döntés megsemmisítése, intézményvezető új 
döntés meghozatalára való kötelezése, 

1.19. egyetértésével a nevelési-, oktatási intézmények vezetői rendkívüli szünetet 
rendelhetnek el, 

1.20. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (2) bekezdésének 
megfelelően jóváhagyja a köznevelési intézmény továbbképzési programját, 

1.21. szociális intézmény házirendjének jóváhagyása, 

1.22. egészségügyi alapellátás finanszírozására irányuló szerződés megkötése, amennyiben 
a feladatot az Önkormányzat látja el, 

1.23. az önkormányzati költségvetési szervek szervezeti és működési szabályzatának 
jóváhagyása, 

1.24. pénzügyi kötelezettségvállalás bruttó 1.000.000 Ft-ig, 

1.25. korlátozottan forgalomképes vagyonkörből a műemlékileg védett, a településképi 
jelentőségű ingatlanok, a védett természeti területi emlék tulajdonjog-változással nem járó, 
egyéb módon történő hasznosítása, 

1.26. az önkormányzat hatáskörébe tartozó feladatok forrásainak kiegészítéséhez 
támogatás igénylése, 

1.27. hatósági feladatokat ellátó állatorvos kinevezésének és körzete kialakításának 
véleményezése, 

1.28. gondoskodik a kóbor ebek befogásáról, őrzéséről, megsemmisítéséről, valamint a 
beteg állatok kiirtásáról, az állati hulladék ártalmatlanná tételéről, 

1.29. a megyei földművelésügyi hivatal intézkedése ellen kifogást emelhet, 

1.30. a közlekedési hatóság rendelkezése alapján jel, jelzés, reklámtábla, vagy egyéb tárgy 
- kötelezett költségére történő - eltávolítása, 

1.31. közút beszennyezése, közúti jelzés hozzájárulás nélküli elhelyezése, eltávolítása 
esetén az eredeti állapot helyreállítására való felszólítás, 

1.32. az önkormányzat kezelésében lévő közúton álló járművek elszállítása, - közút 
lezárása, forgalmának korlátozása, 

1.33. a közterület-használati megállapodások megkötése, 

1.34. évente tájékoztatja a lakosságot a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról, 

1.35. intézkedik a vízminőségi kár elhárításáról, 



1.36. önkormányzati tulajdonban álló földre (földrészletre) vonatkozó földhasználati 
megállapodás megkötése, 

1.37. önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági földrészletek, mezőgazdasági művelésre 
alkalmas belterületi beépítetlen ingatlanok hasznosításával kapcsolatos bérleti 
(haszonbérleti) szerződések megkötése, 

1.38. közvilágítási berendezés létesítéséről, üzemeltetéséről való gondoskodás, 

1.39. önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok esetében, I. fokú építésügyi hatósági 
ügyben a szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadása, 

1.40. rendkívüli esetekben az intézményi felújításokhoz jóváhagyott keretösszeg terhére 
kötelezettségvállalás, 

1.45. az alapítványi források kivételével dönt az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, 

1.46. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megfizetéséhez díjkedvezményt állapíthat 
meg, 

1.47. dönt a Díszsírhelyek adományozásáról, 

1.48. elbírálja a közterület-használati engedély iránti kérelmeket, 

1.49. elutasítja az elidegenítésre kijelölt ingatlanok között nem szereplő ingatlanokra 
vonatkozó vételi szándékot tartalmazó kérelmet, 

1.50. dönt a tárgyévi költségvetési törvényben kötelezettként megállapított értékhatárt el 
nem érő, kis összegű, be nem hajtható követelések törléséről, 

1.51. egy évet meg nem haladó időtartamú szerződés esetén dönt az önkormányzati 
törzsvagyonba tartozó vagyon tulajdonjogát nem érintő hasznosításról, 

1.52. gyakorolja mindazon tulajdonosi jogokat - azon gazdasági társaságok tekintetében, 
amelyekben az Önkormányzat legalább többségi befolyással rendelkezik, valamint azon 
többszemélyes, de nem többségi befolyású önkormányzati tulajdonú társaságokban -, 
melyeket a Vaja Város Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi 
jogok gyakorlásáról szóló önkormányzati rendelet nem utalt a képviselő-testület 
hatáskörébe, 

2. A képviselő-testület jegyzőre átruházott hatáskörei: 

2.1. jogosult a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartással 
összefüggő önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási bírság 
kiszabására, 

2.2. gyakorolja a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 3. § (2) bekezdésében, 7. 
§ (3) bekezdésében, 12. § (5) bekezdésében, 14. § (1) bekezdés a) pontjában, 29/B. § (2) 
bekezdés a) pontjában, 34. § (3) bekezdésében, (4) és (6) bekezdésében, 35. § és 36. § (1) 
bekezdésében, (3) és (4) bekezdésében, 37. § (1), (2) és (3) bekezdésében, 39. §-ában, 41. 



§ (1) és (2) bekezdésében, 42. § (3) bekezdésében, 42/A. § (1) és (2) bekezdésében, 43. § 
(1) bekezdésében meghatározott hatásköreit, 

2.3. megköti a lakhatási támogatással kapcsolatos megállapodásokat, 

2.4. az önkormányzat és intézményei tekintetében engedélyezi a készpénzben teljesítendő 
dologi kiadások kifizetését 1 millió Ft-os értékhatárig, kivételesen indokolt esetben. 

3. A képviselő-testület Pénzügyi Bizottságára átruházott hatáskörei 

3.1. megállapítja az önkormányzati tulajdonú gépekkel végzett szolgáltatások díját és a kis 
értékű tárgyi eszközök bérleti díját, 

3.2. az önkormányzati tulajdonú eszközök bérleti díjának megállapítása 

3.3. az önkormányzati vagyon nyilvános értékesítésének, hasznosításának ellenőrzése 

3.4. elavult ingóságok értékesítése 

3.5. 100 000,-Ft egyedi értéket meg nem haladó ingó vagyon érték megállapítása és az 
értésítés lebonyolítása 

3.6. 100 000,-Ft egyedi értéket meghaladó ingó vagyon értékesítése, egyszerűsített 
árverezés keretében 

3.7. az egyszerűsített árverés idejéről és módjáról történő hirdetmény elkészítése és az 
önkormányzat honlapján, valamint hirdetőtábláján történő kifüggesztése és az értékesítés 
lebonyolítása 

3.8. az önkormányzati tulajdonú eszközök bérleti díjának megállapítása 

4. A képviselő-testület Ügyrendi Bizottságára átruházott hatáskörei 

4.1. Kivizsgálja az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének megállapítására 
irányuló kezdeményezést és a kezdeményezés tárgyában előterjesztést nyújt be a 
Képviselő-testületnek. 

4.2. Nyilvántartja és ellenőrzi a polgármester, az alpolgármester és az önkormányzati 
képviselők, valamint a külsős bizottsági tagok vagyonnyilatkozatát. 

4.3. Lefolytatja a Bizottságnál kezdeményezett vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást és 
az eljárás eredményéről tájékoztatja a soron következő ülésen a Képviselő-testületet. 

4.4. Véleményt nyilvánít, javaslatot készít a Képviselő-testület munkatervében 
meghatározott feladatkörébe tartozó előterjesztésekhez. 

3. melléklet a __/2025. (……….) önkormányzati rendelethez 

A képviselő-testület állandó bizottságainak feladat-és hatásköre 



1. A bizottságok főbb feladatai 

1.1. Az önkormányzat gazdálkodását, vagyonának védelmét és hasznosítását érintő 
feladatok, valamint a város egészségügyi, szociálpolitikai, oktatási, kulturális, sport, 
kereskedelmi, városrendezési koncepciójának kialakításában való közreműködés. 
(Egyrészt a képviselő-testület által átruházott hatáskörében, érdemi döntés meghozatalával, 
másrészt a bizottság tevékenységi körében, véleményezési javaslatával láthatja el a 
képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket.) 

1.2. A bizottságok feladata továbbá testületi előterjesztések elkészítése, benyújtása, illetve 
véleményezése, javaslattétel a képviselő-testület munkatervének összeállításához, az egyes 
témák ütemezéséhez. 

1.3. Együttműködés a bizottságok között. 

1.4. Rendszeres kapcsolattartás a bizottságok elnökein keresztül a tisztségviselőkkel. 

1.5. A bizottságok nem képviselő tagjai a 2007. évi CLII. törvény 3. § (3) bekezdés e) 
pontja alapján évente vagyonnyilatkozat-tételre kötelesek. A vagyonnyilatkozatokat az 
Ügyrendi Bizottság tartja nyilván. 

2. A bizottságok jogköre, határozat-típusai 

2.1. Döntési jogkör: A képviselő-testület egyes hatásköreit bizottságaira ruházhatja, a 
hatáskör gyakorlásához a bizottság részére utasítást adhat. Az átruházott hatáskörben 
meghozott döntésekről a bizottság – elnökén keresztül – évente beszámol a képviselő-
testületnek. 

2.2. Javaslattételi, véleményezési jogkör: A képviselő-testület által tárgyalandó, az egyes 
bizottságok részére meghatározott feladatkörhöz tartozó előterjesztéseket a bizottság 
tárgyalja meg, határozatával a képviselő-testület döntését befolyásoló, indokolással ellátott 
javaslatot terjeszt írásban a képviselő-testület elé. 

3. A bizottságok működése 

3.1. A bizottságok a képviselő-testület éves munkatervéhez igazodva végzik munkájukat. 

3.2. A bizottság határozatképességére, határozathozatalára és zárt ülés tartására a 
Képviselő-testületre vonatkozó szabályokat értelemszerűen kell alkalmazni 

3.3. A bizottság ülését az elnök – a Jegyzővel egyeztetve - a képviselő-testületre vonatkozó 
szabályok szerint - hívja össze és vezeti. A bizottságok szükség szerint üléseznek. A 
bizottság elnökének akadályoztatása esetén az ülés összehívásával, levezetésével és a 
jegyzőkönyv aláírásával kapcsolatos teendőket az általa esetenként megbízott képviselő tag 
látja el. 

3.4. A bizottság titkos szavazás esetén – tagjai sorából – két fős szavazatszedő bizottságot 
választ, amely a titkos szavazást szavazólap alkalmazásával bonyolítja le 



3.5. A bizottsági tag döntéshozatalból való kizárására, valamint a bizottság döntésének 
felfüggesztésére a Mötv. erre irányuló rendelkezéseit kell alkalmazni 

3.6. A közös, több bizottsági területet érintő feladatok teljesítése érdekében a bizottságok 
együttes üléseket tarthatnak. 

3.7. A bizottsági ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell az adott 
témában elhangzott, valamint a kisebbségben maradt véleményeket és a bizottság által 
hozott határozatokat. 

3.8. A bizottság elnöke köteles tájékoztatni a képviselő-testületet a bizottság döntéséről, a 
kisebbségben maradt bizottsági véleményről. 

3.9. A bizottságok a képviselő-testület üléseire önálló előterjesztést tehetnek. 

3.10. A bizottságok az átruházott hatáskörben hozott érdemi döntéseiket tartalmazó 
határozataikat törvényességi véleményezés céljából a jegyzőnek mutatják be. Amennyiben 
a jegyző a bizottság döntésében törvénysértést észlel, úgy azt köteles jelezni a bizottság 
elnökének, aki köteles gondoskodni a bizottság törvényes döntésének a meghozataláról. 

3.11. Az ideiglenes bizottság összetételére és működésére az állandó bizottságra vonatkozó 
szabályok megfelelően irányadók, azzal, hogy ügyrend megállapítására nem kerül sor. 

3.12. A bizottságok működésével kapcsolatos koordinációs és adminisztrációs teendőket a 
jegyző útján a Polgármesteri Hivatal biztosítja. 

4. A bizottságok főbb feladatai 

4.1. A Pénzügyi Bizottság 

4.1.1. A Pénzügyi Bizottság 

4.1.1.1. megállapítja az önkormányzati tulajdonú gépekkel végzett szolgáltatások díját és a 
kis értékű tárgyi eszközök bérleti díját, 

4.1.1.2. az önkormányzati tulajdonú eszközök bérleti díjának megállapítás 

4.1.1.3. az önkormányzati vagyon nyilvános értékesítésének, hasznosításának ellenőrzése 

4.1.1.4. elavult ingóságok értékesítése 

4.1.1.5. 100 000,-Ft egyedi értéket meg nem haladó ingó vagyon érték megállapítása és az 
értékesítés lebonyolítása 

4.1.1.6. 100 000,-Ft egyedi értéket meghaladó ingó vagyon értékesítése, egyszerűsített 
árverezés keretében 

4.1.1.7. az egyszerűsített árverés idejéről és módjáról történő hirdetmény elkészítése és az 
önkormányzat honlapján, valamint hirdetőtábláján történő kifüggesztése és az értékesítés 
lebonyolítása 



4.1.1.8. az önkormányzati tulajdonú eszközök bérleti díjának megállapítása 

4.1.2. A Pénzügyi Bizottság véleményezi az éves költségvetési rendelet-tervezetet. 

4.1.3. A Pénzügyi Bizottság ellátja a képviselő-testület által esetenként adott feladatok. 

4.2. Az Ügyrendi Bizottság 

4.2.1. Kivizsgálja az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének/méltatlanságának 
megállapítására irányuló kezdeményezést és a kezdeményezés tárgyában előterjesztést 
nyújt be a Képviselő-testületnek. 

4.2.2. Nyilvántartja és ellenőrzi a polgármester, az alpolgármester és az önkormányzati 
képviselők vagyonnyilatkozatát. 

4.2.3. Lefolytatja a Bizottságnál kezdeményezett vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást 
és az eljárás eredményéről tájékoztatja a soron következő ülésen a Képviselő-testületet. 

4.2.4. Véleményt nyilvánít, javaslatot készít a Képviselő-testület munkatervében 
meghatározott feladatkörébe tartozó előterjesztésekhez. 

4. melléklet a __/2025. (……….) önkormányzati rendelethez 

Az önkormányzat államháztartási szakágazata, közfeladatainak és alaptevékenységeinek 
kormányzati funkciói 

Önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó kormányzati funkciók 
 

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási   
tevékenysége 
013210 Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások 
013320 Köztemető-fenntartás és - működtetés 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
013370 Informatikai fejlesztések, szolgáltatások 
016030 Állampolgársági ügyek 
016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
025090 Egyéb védelmi ügyek 
031030 Közterület rendjének fenntartása 
041140 Területfejlesztés igazgatása 
041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás 
041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
041236 Országos közfoglalkoztatási program 
041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram 
042180 Állat-egészségügy 
045110 Közúti közlekedés igazgatása és támogatása 
045120 Út, autópálya építése 
045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása 
047120 Piac üzemeltetése 
045170 Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása 
047310 Turizmus igazgatása és támogatása 
047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek 



051010 Hulladékgazdálkodás igazgatása 
051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, 

átrakása 
052010 Szennyvízgazdálkodás igazgatása 
052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése 
052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése 
053010 Környezetszennyezés csökkentésének igazgatása 
053020 Szennyeződésmentesítési tevékenységek 
054010 Természet- és tájvédelem igazgatása és támogatása 
061010 Lakáspolitika igazgatása 
061020 Lakóépület építése 
061040 Telepszerű lakókörnyezetek felszámolását célzó programok 
062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk 
063020 Víztermelés, -kezelés, -ellátás 
063080 Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése 
064010 Közvilágítás 
066010 Zöldterület-kezelés 
066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 
072111 Háziorvosi alapellátás 
072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás 
072311 Fogorvosi alapellátás 
072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás 
072313 Fogorvosi szakellátás 
074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 
074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 
074052 Kábítószer-megelőzés programjai, tevékenységei 
074054 Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok 
081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése 
081041 Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása 
081042 Fogyatékossággal élők versenysport tevékenysége és támogatása 
081045 Szabadidősport - (rekreációs sport) – tevékenység és támogatása 
081071 Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés 
082044 Könyvtári szolgáltatások 
082091 Közművelődés- közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 
082092 Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása 
082094 Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés51 
084020 Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása 
086030 Nemzetközi kulturális együttműködés 
086090 Mindenféle egyéb szabadidős szolgáltatás 
096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
104044 Biztos Kezdet Gyerekház 

   104060 A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok 
106010 Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése 
107070 Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása 
107080 Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok 
109010 Szociális szolgáltatások igazgatása 
 

5. melléklet a __/2025. (……….) önkormányzati rendelethez 



Vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek névsora 

1. Tisza Sándor Rajmund polgármester 
2. Gáspár Béla alpolgármester 
3. Bálint Norbert képviselő 
4. Dudás Kitti képviselő 
5. Kósa Attila képviselő 
6. Tamási Margit képviselő 
7. Velicskó Mihály képviselő 
8. Kissné Kovács Melinda bizottsági tag 
9. Molnár György bizottsági tag 

1. függelék 

VAJA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK TAGJA2 
- Tisza Sándor Rajmund polgármester FIDESZ-KDNP 
- Bálint Norbert képviselő független 
- Dudás Kitti képviselő független 
- Gáspár Béla képviselő függelten 
- Kósa Attila képviselő független 
- Tamási Margit képviselő független 
- Velicskó Mihály képviselő független 

2. függelék 

VAJA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK 
TAGJAI 

Pénzügyi Bizottság 
Elnök: Bálint Norbert 
Belső tag: Dudás Kitti 
Külső tag: Molnár György 
Ügyrendi Bizottság 
Elnök: Tamási Margit 
Belső tagok: Kósa Attila 
Külső tagok: Kissné Kovács Melinda 

 
 
2./ Telepítési tanulmányterv elfogadásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester. Ebben a napirendben a Baromfi-Coop Kft. települési 
tanulmánytervét küldte elfogadásra építészünk Gonda-Magyar Andrea. Korábban 
elindításra került ez a módosítási igény a Nyírparasznya melletti állattartó telepek 
bővítésére vonatkozóan. Ennek a tervezési munkáját a kivitelező, beruházó cég, a 
célmegvalósító vállalta, és ennek a tervei kerültek kiküldésre, ami egy hosszadalmas 
folyamat lesz a jövőben. Több rendeletet is módosítanunk kell majd, de ez az első lépcső a 
tervezési tanulmányterv. Megelőzve a kérdést, a rendezési terv módosításán dolgozik 
Labbancz András és Gonda-Magyar Andrea a többi napirenddel, egy tervet, előterjesztést 
fognak készíteni. Én bízom benne, hogy a következő hónapban tudjuk tárgyalni a korábban 



elindult koncepciót és a meglévő módosításokra ráközelíteni, a belterületi övezeti 
módosításokról van szó. Ennek a terveit készíti a főépítészünk, úgyhogy ezt is szeretném, 
hogyha folytatnánk. A tervek kiküldésre kerültek. Kérdés, javaslat van-e ezzel 
kapcsolatban? 

Tamási Margit képviselő: Én örülök neki, hogy van fejlesztés meg beruházás. Nem tudom, 
hogy munkalehetőséget ad-e a vajai lakosságnak? 

Velicskó Mihály képviselő: Rákóczitanyáról is és vajaiak is dolgoznak, négy vajai dolgozó 
van.  

Dudás Kitti képviselő: Összesen hat embernek ad munkát.  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, természetes, hogy keresik a helyi embereket. 
Vajai a telep vezetője is. 

Dudás Kitti képviselő: Én úgy tudom most is keresnek a tanyára embert. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tudom, hogy kerestek embert, más telepeken 
betanulással, de már szerintem ha már itt van egy, akkor itt is be lehet majd tanulni és 
akkor lehet ide jönni, így dolgoznak. Ennek a fejlesztését tervezik. 

Tamási Margit képviselő: Tehát akkor ott is vajaiak dolgoznak. 

Kósa Attila képviselő: Én abban nem értek egyet, hogy egyszer szóban egyeztettünk 
polgármester úrral, hogy a mi települési rendezési tervünket is be lehetett volna vonni 
ebbe. Ez ilyen lassan halad? 61 oldalban foglalták össze. Ebben az egész település a 
Boglya tanyától a Nyírmadai útig bezárólag minden benne van. Miért nem tudtuk 
belevenni a Rákóczi tanyát is, és a belterületi dolgainkat ebbe az egybe, és akkor a 
költségeket is meg tudtuk volna beszélni a Master Gooddal. Átvállalta volna tőlünk, mert 
ennek nem kevés lesz a költsége amikor a miénket megcsináljuk külön. Miért így kellett? 
Miért nem lehetett egyben megcsinálni? 61 oldalban van megcsinálva, fel van tüntetve, 
minden rajta. Most polgármester úr, nézze már egy kicsit a városnak a kasszáját. Hallom, 
hogy Polgármester úrnak föld adás-vétel ügye is van, mert ki van függesztve, nem titok ez 
gondolom a polgármesteri hivatalban is, hogy nagy értékben, vásárolt földet. Ne a 
vállalkozót segítsük, hanem a város érdekét nézzük. Nem tudom mennyibe fog kerülni, 
akkor az út a tanyánál, majd tavasszal 5 millió forint önrészt kell tenni. Több út benne van 
a vállalásban, hogy ő mindenhova külön utat csináltat, akkor a tanyára miért kell nekünk 
majd öt millió forintot még hozzá pótolni tavasszal? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy a Baromfi Coop, a Master-
Good cégcsoportja a településnek sokat fog adni, és Bárány úr, illetve a cég fog segíteni a 
településnek. Ő nem vállalhatja át másnak a feladatát. De volt ilyen megkeresésem, 
beszéltem vele.  Ő adózni fog, illetve fogja segíteni a települést, amivel tudja,  a lobbijával, 
illetve a külterületi úttal kapcsolatban még folyamatban van a dolog, ott nincs döntés. Én 
értem a jó szándékot, de más helyett nem dolgozik senki, nem fog másra várni, de fog 
segíteni, amiben tud. Bárány urat úgy ismerem, hogy ő biztos segíteni fogja a települést. 

Kósa Attila képviselő: Most a rendezési tervről beszél polgármester úr, az rendben van. Az 
úttal kapcsolatban nem tárgyalunk? Öt millió önrészt kell nekünk hozzátenni jövőre, ez a 



költségvetést terhelné nekünk, az se biztos, hogy az összes adóját ide fogja hozni nálunk. 
Erről is tárgyalt a Master-Gooddal? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kapcsolatban vagyunk a beruházás miatt, ezzel 
kapcsolatban fogunk még tárgyalni. Ő az adójával jelentősen támogatja a települést, fog 
segíteni, amiben tud. 

Kósa Attila képviselő:  Úgy legyen. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A rendezési tervről a főépítésszel, a tervezővel is 
beszéltem, sehol nincs arra példa, hogy komplett eljárásokat finanszírozzanak más helyett, 
mert ez nem fér bele, ez nem járható út. Erre nincs példájuk. 

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát akkor, ha jól értem, akkor a rendezési tervbe a Rákóczi 
tanyát, és ami Vaján van probléma, azt nem lehet ebbe  tenni, hanem külön kell majd 
megcsinálni? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így van, a Baromfi-Coopnak erre komplett 
tervdokumentációja van, nekik nincs idejük várni minden egyéb más hatósági eljárásra, 
amit mondjuk más módosítás, övezetmódosítás magával vonzana. Arra nincs idejük várni, 
mert kiszámíthatatlan. 

Kósa Attila képviselő: Labbancz úr azt mondta, hogy ez egy elhibázott döntés volt, amikor 
Erdőövezetté nyilvánították. Azt mondta, hogy egyszerű lesz, mert az rossz  határozat volt 
és csak vissza kell állítani. Én szerintem abba olyan nagy tanulmányi hatáskört nem kell 
vizsgálni, mert itt a Bárány úr cége mindent átvizsgált, á-tól-z-ig. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek is van egy munkaterv része, tehát ez egy 18 
éves probléma, meg fogják csinálni, rendezik Labbancz András és Gonda-Magyar Andrea 
is. Nem fog jelentősen sokba kerülni, így hogy azért több munkájuk van itt helyben, 
úgyhogy ezt tudom erre válaszolni.  

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az ön föld vásárlása befolyásolja-e a 
rendezési tervet? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem, nem befolyásolja. 

Kósa Attila képviselő: Ebben akkor nem kell még egyszer döntést hozni? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Övezetmódosítások, telepítési tanulmánytervek 
vannak.  

Kósa Attila képviselő: És akkor oda csak egyetlen egy épület fog kerülni? Napelempark 
vagy ilyesmi, nem lesz kialakítva, amire külön kellene tervet készíteni? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az övezetnek a megnevezésében minden ott 
megvalósuló tervnek megfelelnek azok az épületek, az infrastruktúra, amit ott kialakítanak, 
közművek, kutak, stb. Napelemparkot nem csinálnak, én úgy tudom. Én azt gondolom, 
hogy támogassuk ezt a folyamatot, ami elindult, én a tanulmányterv elfogadására teszek 
javaslatot. Kérdés, hozzászólás, javaslat van-e?  

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 



 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a települési tanulmánytervet az előterjesztés szerint kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

320/2025. (X.29.) 
határozata 

 
 
Vaja Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
 

1./ elfogadhatónak tartja a Vaja, közigazgatási határ (Nyírmada) – 020 
hrsz- ú út, a 4116 sz. út (Nyírparasznya felé), 029 hrsz-ú út, 031 hrsz-ú út, a 
4116 sz út, a 017/1-3 hrsz-ú telkek, valamint a 015 hrsz-ú út által határolt 
területen belül tervezett fejlesztés megvalósíthatóságával összefüggésben 
benyújtott telepítési tanulmánytervet. 

 
2./ Az 1./ pontban foglaltakra figyelemmel elfogadja a főépítészi 
feljegyzést. 

 
3./ Felkéri a polgármestert, hogy  
a) az 1./ pont szerinti döntésről a Célmegvalósítót tájékoztassa, valamint  
b) a településrendezési eszközök módosítására vonatkozó telepítési 

tanulmányterv partneri véleményeztetését folytassa le. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős:  Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az előterjesztés szerinti határozat javaslatot kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

321/2025. (X.29.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
 

1./ igazolja, hogy az új beépítésre szánt területek kijelölése együttesen 
megfelel a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény által hozott 
feltételeknek; 

 

- a módosítás tiszteletben tartja a természeti környezetet és annak elért 
védettségi szintjét. A tájkarakter megőrzése biztosított. 

- a határozat mellékletét képező számítás igazolja, hogy a település 
közigazgatási területének biológiai aktivitás értéke az új beépítésre szánt 
területkijelöléssel nem csökken, 

- a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs olyan szabad, építési 
tevékenységgel nem érintett terület vagy barnamezős terület, amely az új 
beépítést előirányzó rendeltetésnek és használatnak megfelel, és 

- a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről 
szóló 2018. évi CXXXIX. törvény (a továbbiakban: Trtv.) új beépítésre szánt 
terület kijelölésére vonatkozó követelményei teljesülnek. 

 

 

Határidő: azonnal 
Felelős:  Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 

 
3./ Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelésének /2024-2025./ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a Vaja Tavirózsa Óvoda /2024-2025./ éves értékelésére vonatkozó előterjesztés. 
 
Köszöntöm igazgató asszonyt körünkben. Elég nagy anyag a kiküldött éves értékelés, 
nagyon részletesen mindenre csoportonként, szakmailag kitértetek, kapcsolataitokra, 
működésetekre, és a munkára. Én csak támogatni tudom azt a munkát, amit végeztek. A 
problémák, azok nem a szakmai munkából erednek, hanem hogyha volt szakmai, műszaki 
vagy szolgáltatási gondok, azok megoldódtak év közben. A szakmai munkát, én azt 
gondolom, hogy nem érheti kritika, a problémákat meg tudtátok oldani. Mindig is 
teltházzal működtök, szerintem jó az intézmény működése. Akkor igazgató asszony felé 
van kérdés, javaslat? Ha nincs, akkor röviden kérlek foglald már össze a tapasztalataidat 
röviden a napirenddel kapcsolatban. Van-e valami kérdésed, javaslatod? Több napirend is 
érintett nálad, akkor esetleg ezekkel kapcsolatban is tedd itt fel a kérdésedet. 

Bazola Gyuláné igazgató:  Most nekünk augusztusra a PED programot kellett legelőször is 
módosítani, mert az országos program változott. Ez úgy működik, hogy felül kell vizsgálni, 
ha van egy törvényi változás, és  mi ezt most megcsináltuk, mert  ugye 2021-ben volt 



előtte, tehát bele kellett, hogy kerüljön minden olyan, amit a minisztérium elvár. Ezt a 
csapatom két részre osztva kezdte átdolgozni, aztán nyilván a végén én kellettem hozzá, 
hogy összerakjam. Úgy gondolom, hogy megfelel annak az elvárásnak, amit majd a 
tanfelügyelet is kérni fog. Nyilván, hogyha lesz egy változás, akkor nekünk arra lépni kell, 
tehát ez folyamatosan kísérni kell. Ugyanúgy, ahogy az éves értékelés és a munkatervnek 
is, ugye össze kell érjen. Azért lett most az éves értékelés is vastagabb, mert minden 
elvárást beleírtam. Eddig nem volt kötelező, de most már minden elvárás szerint van, és 
annak megfelelünk. Ez nem azt jelenti, hogy száz százalékban mindent mindenki meg tud 
csinálni, de a szakmai ellenőrzés alapján az jött ki, hogy mi azért nagyon jól haladunk 
szakmailag, viszont mindig kell, hogy előrébb mutassunk. Nekem most, hogy a fiatalabbak 
vannak itt és ugye elmentek az idősebbek, még mindig nagyon sok energiámat elvesz az ő 
segítésük, az ő támogatásuk, mert igyekszem  minél nagyobb önállóságra nevelni őket. Ők 
még nagyon sok nyilvános dologtól félnek, tehát ők azok, akik a háttérben nagyon jó 
munkát tudnak végezni, de ezt fel kell vállalni előbb utóbb mindenkinek. Tehát ezen 
dolgozunk. A testületből - én most már nem -, tehát nyolcan vannak, akik tanulnak 
felsőoktatásba. Tehát mindenki igyekszik, és nem azért, mert kötelező, hanem pedagógus 
besorolást fognak a munkatársak is ezáltal szerezni. Vagy akinek már van, az szeretne 
óvodapedagógus lenni, tehát ő is végzi. Úgy gondolom, hogy a tanulásnak a támogatása, 
ahogy ígértem is, amikor a pályázatomat beadtam, nekem az egy kiemelt feladatom lesz, 
hogy a legjobban képzett emberek legyenek itt köztünk. Ezen az úton haladunk. Nyilván 
egy év alatt nagy csodát nem lehet tenni, de a beszámolóból is  láthatták, hogy mindenki 
plusz munkát vállal, plusz feladatot és mindezt ingyen. Ezekért nem jár senkinek több 
pénz. Az egyenlő teher elosztást néztem, és mindenki olyan feladatot vállalt, ami neki az 
erőssége, a hit oktatástól kezdve, valaki a táncot, az angolt, ki mit szeretne, ki miben a 
legjobb, akkor azt csinálhatja az óvodában, a lehetőség biztosítva van. Most már külön 
fejlesztést is tudunk végezni saját emberünkkel. Tehát nem csak a gyógypedes, aki ellátja 
az SNI-seket, hanem ugye Tiszáné Helmeczi Katalin van, akinek megvan a végzettsége és 
heti szinten ő viszi azokat a gyerekeket, akit  nem lát el a gyógypedagógus, mert nem kapta 
meg a besorolást, hanem csak van papírja a fejlesztésről és nekik heti két óra a kötelező. 
Tehát ezt házon belül meg tudjuk a saját költségvetésünkből oldani, és akkor ez sem kerül 
nekünk pénzbe. A következő lépés ugye amint ketten befejezik, akkor bővítjük ezt a 
létszámot  házon belül, és akkor bízom benne, hogy még több  fejlesztést kapnak a 
gyerekek. Nyilván a lehetőségekhez mérten. Ilyen magas számú SNI-sünk, mint már most 
van, még nem volt. Most megint lett kettő, tehát az októberi statisztikában kilenc fő van, és 
eddig egy-két gyerek volt, aki SNI-s volt. Most kilenc fő van, és tizenkettő olyan, aki 
valószínű jövőre már az lesz. Most még nem kapta meg a státuszt, tehát  ez azt jelenti, 
hogy ugye egy emberes gyerekek lennének. Viszont mi csak a kötelező létszámmal 
megyünk, tehát nincs emberem, és tényleg nagy nehézség, hogyha valaki lebetegszik, vagy 
esetleg egy-egy nap szabadságra elmegy. Nagyon oda kell figyelni, vigyázni, mert ezek a 
gyerekek ugye kiemelt figyelmet igényelnek, úgyhogy én nagyon örülnék, ha valamilyen 
formában lenne majd lehetőség arra, hogy legalább egy embert tudjak még felvenni, mert 
hat csoportra két ember az nagyon kevés, és most is ugye két kiscsoportunk van, ami 
teljesen új, meg van egy kis középső, ami ugyanúgy 3-4 éves gyerekekkel vannak és ott 
kevés a személyzet. Tehát két csoportonként egy dajka van mondjuk délelőttben. Tehát 
amikor magában van valaki huszonhét fővel és az ő csoportjában, mert a legtöbben van 
három, három gyerek, aki problémás, tehát nagyon nehéz, ez tény. Kevés a sikerélmény. 
Szülők részéről kevés az a támogatást, amit a szülői házban kellene, hogy megkapjanak a 



gyerekek. Tehát a felzárkóztatásuk egyébként bekerült, tartunk: Ez a szakmai nehézség, ez 
benne van. Igyekszünk a munkatervbe is olyan dolgokat betervezni, amint mondtam, hogy 
kicsit visszább kell venni, tehát lejebb venni azt, ami eddig volt. Képességben, semmiben 
nem tartanak ott a gyerekek, ahol pár évvel ezelőtt. Inkább azt, hogy minél többet 
mozogni, az idegrendszerüket megtámogatni, mivel csak hatéves korig intenzív ez a dolog, 
úgyhogy ezért is van hogy a programba is beépítették most, hogy a mindennapos mozgás 
az ott legyen, hogy minden nap kell. Csináltuk eddig is, nekünk a tánc, a mozgás az 
minden nap van, a só szobában, a tornateremben, kint a szabadban, tehát biztosítva van. 
Most ez kiemelt feladatunk lett, hogy minél több fejlesztést ilyen formán megoldjunk. A 
munkaterv is megváltozott külsőleg is. Akik látták, vagy akik ismerik, látják, hogy más. 
Most volt egy  hivatali ellenőrzésünk. Július végén augusztusban kitalálták, hogy az 
óvodák nem zárhatnak be, hanem non-stop intézmény vagyunk, nem lehetnek szünetek, 
kivéve a nyári zárva tartást. Meg kell valahogy oldjuk, hogy az ötven nap szabadságot 
minden dolgozónak mégis ki tudjam adni, ami logisztikailag nagyon nehéz. Bekértek 
minden dokumentumot és a munkatervet is. Az ügyintéző nagyon sokat segített. Igazából, 
mint a legtöbb intézmény figyelmeztetést kaptunk, mégpedig azért, mert most már nem 
használunk olyan szót, hogy ügyelet, hanem csak felügyelet van, és a nevelés nélküli 
munkanapokon, tehát ha a szülő nem igényli is, nyitva kell hogy tartsunk. Most a téli 
szünetben is, ha senki nincs, akkor is valakinek bent kell, hogy legyen az ő nézőpontjuk 
szerint, de ez most még tárgyalás alatt van a kormánnyal, hogy ez jogszabályi képtelenség 
és fűteni egy óvodát ha nincs gyerek nem lehet. A munkatervet most már igyekeztem úgy 
elkészíteni, ha jönnek ellenőrizni, és bekérik abban ne legyen hiba.Olyan volt, hogy a 
hírdetményeink időben kikerültek, de viszont nem volt rajta dátum, a pecsét és az 
aláírásom kevés, úgy tudtam bizonyítani, hogy megvan, hogy mikor töltöttem fel 
facebookra. Ilyen apró hibák voltak, amit már azonnal korrigáltak, úgyhogy igyekszem a 
következő évben úgy csinálni, ahogy kérik. Februárban még nem tudhattuk, hogy  
augusztusban mit találnak ki, ami kell, de mondjuk azzal nem volt gond. A nyári szünetet 
megpróbáljuk három héttel valahogy megoldani két csoporttal, de most is nyitva vagyunk. 
Kivéve mai nap, mert áramszünet van, így rendkívüli szünet lehetett emiatt. Nyitva 
vagyunk, van egy csoport gyerekünk, nem nagyon sok a szabadság maradt így. A három 
hét, az máshol egy hónap, de megoldjuk. Tehát három héttel fogunk számolni, ugyanúgy, 
ahogy eddig. Rohoddal egyeztettem, és vállalják az ügyeletet a nyári zárva tartás idejére az 
együttműködés alapján. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben. Köszönöm szépen.  

Bazola Gyuláné igazgató: Most egyben, a 4. és 5. napirendi pontokra vonatkozóan is  
elmondtam mindent. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, az új SzMSz, lehetőséget ad rá, hogy a 
napirendet egy témakörben foglaljuk össze. Még az szeretném elmondani, hogy én úgy 
gondolom a szakmai munkát jól végzitek, mi abban nem vagyunk hozzáértők. Műszakilag 
néhány dologban javítanunk kell. Az óvodai játékoknak - egyeztettük Évával - a felújítását 
kell még elvégezni. Még idén az óvodai költségvetés terhére költségvetési keretösszegben 
van lehetőség rá, hogy forrásokat elköltsünk, úgyhogy azok várhatóak még.  



Kósa Attila képviselő: Hány évig fagyoskodtak a gyerekek? Most hallottam, megcsinálták, 
beállították szivattyúrendszert, ami csak el volt állítva, de emiatt nagyon  visszaesett a 
hőmérséklet. Régóta panaszkodtak a szülők és gyerekek is. 

Bazola Gyuláné igazgató: Régen többször volt olyan, hogy leállt a rendszer ugyanúgy, 
ahogy most is, de most egy karbantartó beállította Nem fagyoskodtak, olyan többször volt, 
hogy ugye 19-18 fokra érkeztünk reggel. Ilyenkor azonnal jelzés van. Tehát tavaly például  
olyankor kézire átállították, és akkor  addig ment, úgymond addig fűtötte, amíg nem 
szóltunk, hogy fel van fűtve. Tavaly biztos, hogy nagyon sokat kellett emiatt beszélnünk, 
mert volt, hogy leállt magától. Most már kitanultam én is, ha hibajelzés van, tudom mit 
kell csinálni, nem is kell, hogy szóljak. Most a napelem ahogy elmagyarázta nekem a 
szerelő, amikor a napelemek túlmennek, túlfeszültség van, leoldja a kettes hőszivattyút. Ott 
kiír olyankor egy kódot, ilyenkor egy újraindítással beindul megint. Tehát azt mondta, ott 
valamit csinálni kell, mert nyilván ha süt a nap, akkor le fogja vágni a rendszert, és hogyha 
ez délután vagy este van, akkor ugye egy kazánsor nem működik rendesen. Napközben, ha 
ott vagyunk, nem gond, csak ez hosszú távon nem fog működni. Nyilván most be van 
állítva egy hőfokra, most is egyenletes, tehát így már jó. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát korábban az volt a probléma, hogy  
alacsonyabb hőmérsékletre vették le éjszaka, és nem tudta visszafűteni ugye a hőszivattyút 
magasabban kell tartani. Én így tudom a garanciás karbantartótól, hogy most 22-23 fokon 
van hétvégén is, hogy ne hűljön vissza és könnyen megtartja. 

Kósa Attila képviselő: Azért mondta azt a szerelő, hogy ne nyúljanak hozzá. Be van állítva 
most tökéletesen 

Gáspár Béla alpolgármester: Ez most új szakember? Érdekes, hogy eddig nem sikerült, 
most meg megcsinálták, hogy jó legyen. 

Bazola Gyuláné igazgató: Egy évben egyszer, még garanciás. Tavaly azért nem volt 
ennyire gond. Tavaly a beállítással volt gond, hogy állítgatás volt, hogy leveszik éjszakára, 
meg ugye ott be lehet állítani, hogy mikor kezdjen el fűteni. Nekem már délutánra, fél 
négykor, amikor már alig van gyerek nem kell, nekem az alvásidő, a reggeli idő a 
fontosabb, hogy akkor legyen meleg. Most így egyenletesre beállítottuk, hogy nem nyúl 
senki semmihez. Most is jó idő van. Tehát a 21-22 fokok megvannak már mindenütt, ahol 
kell. Majd nyilván a fogyasztásnál kiderül, hogy mennyi, de így most egyenletes.  

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, azt mondják a szakemberek, hogy nem biztos, hogy 
jobb az, ha éjszakára leveszik utána pedig még fel kell fűteni. Tehát az nem biztos, hogy 
jót, mintha folyamatosan van egy hőfokra állítva, tehát az még rosszabb, ha leveszik 18-16 
fokra és utána fűtik.  

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy milyen a munkamorál a 
dolgozóknál? Van feszültség, fenyegetés, stresszben élés a dolgozók szerint?  

Bazola Gyuláné igazgató: Én úgy gondolom, hogy összefogunk tehát egymást segítjük. 
Most új felállás is volt a csoportokban, tehát párcserék voltak, itt igazából pedagógus 
mindenki, tehát a feladatokra kell koncentrálni. Nem tudok ilyenről. 

Kósa Attila képviselő: Köszönöm, akkor jó a légkör, az a lényeg. 



Bazola Gyuláné igazgató: Igen, sőt azt látom, hogy mivel fiatalabbak, ezért nagyon egy 
hullámhosszon tudnak mozogni, és mindenkinek az erősségét használjuk ki, hogy jól 
érezze magát ebben a közösségben. 

Kósa Attila képviselő: Köszönöm. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük szépen, hogy eljöttél és a beszámolodat. 
Én csak támogatni tudom a munkádat. Fordulj hozzánk bizalommal. 

Tamási Margit képviselő: Szeretnék még hozzászólni. Én mindig át tanulmányozom a 
megküldött anyagot, tehát még egy kicsit szakmabeli is vagyok. Egy részletes mindenre 
kiterjedő - de hát ezt már megszoktuk tőletek, és most már Kissné Kovács Melindát is 
értem, mert ugye ő is mindjárt sorra kerül -, és ez is az elvárás felétek. Tehát egy városi 
intézménynek így kell működni. Igaz, hogy mindenhol van konfliktus, mindenhol vannak 
nézeteltérések, de én úgy látom, hogy helyén tudjátok kezelni, és úgy kezelitek, hogy azért 
az emberek ne sérüljenek, mert ha az ember sérül, akkor az kihat a munkájára, és azért ez 
nem tapasztalható itt. Nagyon szépen mennek a csoportnevelések, a rendezvények, 
mindenhol ott vagytok, igyekeztek minél több irányban a gyerekeket fejleszteni, és ez egy 
megnyugtató dolog nekünk. Két ilyen intézmény, ami a gyerekeket, a felnövekvő 
nemzedéket jó irányba viszi, annak ellenére, hogy nagyon nehéz mert ez a generáció sajnos 
az informatika világában nő fel, és ugye a szülői háttér, a szülők nagyon sok esetben üljél 
kisfiam a tévé elé vagy az internet elé. Sajnos ez a katasztrófális helyzet, hogy egy pici 
gyerek is már ott van az internet előtt vagy a telefon a kezében. És annak nagyon örülök, 
hogy a mozgásra, a táncra, tehát ezekre terelitek most az irányt, mert valóban kell ez, hogy 
ez erősödjön, mert azáltal minden erősödik. Úgyhogy én nagyon jónak látom a 
munkátokat. A költségvetésből akkor ezek szerint kijössz? 

Bazola Gyuláné igazgató: Igen 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nagyon jó a finanszírozása az óvodának. 

Tamási Margit képviselő: Igen, de nagyon sok esetben van probléma, ennek örülök. 

Gáspár Béla alpolgármester: Több polgármesterrel beszéltem, az óvodák általában 
kijönnek, tehát nem kell hozzá pótolni. 

Tamási Margit képviselő: Igen, de itt egy városi intézményről van szó, ahol azért sokkal 
nagyobb létszámmal, nagyobb munkalétszám stb, annak több vonzata van. Én jó 
egészséget kívánok és további ilyen eredményes munkát. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha egyéb kérdés, javaslat nincs, akkor a napirend 
elfogadására teszek javaslatot.  

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda 2024/2025. évi éves értékelését, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 



Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

322/2025. (X.29.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda  

éves értékelésének /2024-2025./ megtárgyalása 
 
A Képviselő-testület: 

Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelését /2024-2025./ évre 
vonatkozóan. 
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Bazola Gyuláné igazgató 

 
 
4./ Vaja Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkaterve.  
Javaslom a Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkatervét elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre vonatkozó munkatervét, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

323/2025. (X.29.) 
határozata 

 

Vaja Tavirózsa Óvoda  
2025/2026 nevelési évre vonatkozó 

munkatervének megtárgyalása 
 
A Képviselő-testület: 

Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda 2025/2026 nevelési évre 
vonatkozó munkatervét. 
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Bazola Gyuláné igazgató 



 
 
 
5./ Vaja Tavirózsa Óvoda pedagógiai program /2025./ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került Vaja Tavirózsa Óvoda 2025. évi pedagógiai programja.  
Javaslom a Tavirózsa Óvoda 2025. évi pedagógia programját elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
Vaja Tavirózsa Óvoda 2025. évi pedagógiai programját, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

324/2025. (X.29.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda pedagógiai program /2025./ megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület:  

Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda 2025. évi pedagógiai programját.  
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Bazola Gyuláné igazgató 

 
 
6./ Vaja Tavirózsa Óvoda mesterpedagógusi önértékelés /2025. év/ megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vaja Tavirózsa Óvoda 2025. évi mesterpedagógusi 
önértékelésről is beszéltünk.   
 
Bazola Gyuláné igazgató: Az ötéves mesterprogramom elkezdődött januártól és októberig 
van egy törvényi kötelezettségem, hogy meddig jutottam a feladataimba, arról 
polgármester úrnak számoljak be. Ha nem csináltam volna semmit, akkor lenne neki 
feladata, hogy az oktatási hivatal felé jelezze, hogy el vagyok maradva az öt évhez képest. 
Majd az öt éves program végén van - mint a pályázatnál – beszámolási kötelezettségm, 
aminek a képviselő-testület elé kell, hogy kerüljön. Most nyáron készült a pályázatomhoz, 
én már akkor abba belevettem, tehát júliustól azért októberig sok változás nem volt. Ezt 
azért küldtem meg, hogy eleget tegyek a beszámolási kötelezettségemnek. Köszönöm. 

 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor javaslom a döntést elhalasztani, mivel nincs 
törvényi kötelezettség a megtárgyalásával kapcsolatban, és azt a mesterpedagógusi 
program végén megtárgyalni.  

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki ezzel egyetért 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

325/2025. (X.29.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda mesterpedagógusi önértékelés /2025. év/ megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület:  

A Vaja Tavirózsa Óvoda 2025. évi mesterpedagógusi 
önértékelésének megtárgyalása esetében a döntést elhalasztja.  
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
7./ Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési év beszámolójának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére megküldésre 
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. Megszokottak szerint intézményvezető 
asszony részletesen beszámolt a nevelési évről. Teltházzal, 104 százalék kihasználtsággal 
működtek. Előző évről van szó, itt a jövőben vannak személyi változások, az előző évben 
nagyobb létszámmal működtetek. Én támogatni tudom a munkátokat, szerintem jól 
végzitek a feladatotokat. Szükség van rá a településnek. Megkérném akkor 
intézményvezető asszonyt, hogy röviden foglalja már össze, illetve szeretné e még 
kiegészíteni?  
 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Az előző gondozási-nevelési évünket 
igyekeztem minél részletesebben leírni, annyit szeretnék hozzátenni, hogy ezek a nagyobb 
tevékenységeink, amit leírtam a beszámolóba, a kisebb tevékenységeinket nem írtam bele, 
mert akkor nagyon sok lett volna. Ezek a főbb tevékenységeink, amik már megvoltak, 
illetve leírtam a tárgyi, személyi és egyéb feltételeket, illetve a képesítéseket, azt, hogy 
alakultak a tavalyi évben. Volt személyi változás, amikor a két fő kigyermeknevelő 
végzettségű dolgozó végül is felmondott, és átment másik bölcsődébe dolgozni május 31-
gyel. Onnantól kezdve kezdődött el az újraosztás, a munka, munkabeosztások, illetve 
nekünk is maradtak meg szabadságaink, mert havonta ki van adva, hogy ki mennyit 
menjen el szabadságra ahhoz, hogy decemberre ne torlódjon fel. Nekünk 250 napból 230 
napot kell nyitva tartani mindenféleképpen, úgyhogy azt nagyon nehéz megoldani ezt 



május 30-a után. Ezzel vannak most problémáink a decemberi hónapba, igyekeztem, hogy 
minél kevesebb nap maradjon bent mindenkinek, de ezt elég nehéz megoldani. Könnyebb 
volt akkor, amikor volt plusz  kisgyermek nevelőnk, és akkor a helyettesítéseket vele meg 
tudtuk oldani. Így egyik kisgyermeknevelő helyettesíti a másikat, úgyhogy egyedül viszi 
olyankor a csoportot. Több napot nem tudok nekik engedélyezni, hogy több napon 
keresztül egyedül vigye a csoportot, mert az testileg, lelkileg megterhelő. Ráadásul örülök 
annak, hogy betegségbe nem estek úgy, ahogy lehetne számolni rá. A táppénztől nagyon 
félek, hogy azt hogy lehetne megoldani. Én eredményesnek ítélem a tavalyi gondozási 
nevelési évünket, igyekeztem mindent leírni. Esetleg ha kérdés van, szakmai hozzászólás?  
Esetleg bármi, amit másképpen csináljuk, nagyon szívesen meghallgatom. 

Kósa Attila képviselő: Nekem az lenne a kérdésem, hogy bele volt írva a beszámolóba, 
hogy folyamatos támadások, folyamatos bizonytalanság érzet a munkahelyen, félelem a 
támadások következményeitől, hatásaitól. Ez mit takar?  

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ez egy analízis, ami tartalmazza az erősségek, 
gyengeségeket, lehetőségeket fenyegetéseket, veszélyeket egy helyzetelemzés. Egy SWOT 
analízis van készítve. 

Kósa Attila képviselő: Ez mitől van? Háborús vészhelyzet? Mit takar ez? Félni kell a 
dolgozóknak vagy stresszben élni? Leterheltek? Aki vállalta ezt a szakmát, tudta mivel jár. 
Minden szakmának van hátránya.  

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ez egy SWOT analízis, tehát ilyet kell készíteni, 
veszélyhelyzet, lehetőség, ha esetleg ilyen veszély állna fel.  

Kósa Attila képviselő: Akkor ez csak egy analízis, a valóságban ez nem áll fenn, minden 
rendben van, nincs ilyen feszültség.  

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ez a tavalyi évre vonatkozott, ezt augusztus 31-
el lezárjuk. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ahogy a bevezetőben mondtam ezek tények, nem 
tudunk ezen változtatni. A jövőbe tekintve Erdődi Istvánnéval beszéltem, várható, hogy 
hamarosan indulnak, még nincs meg az engedélyük, de ahogy beszéltük korábban, nem 
biztos, hogy konkurencia. A kihasználtság szempontjából van kapacitás, és örülni is kell, 
ha túl jelentkezés van ide, akkor van a településen  más bölcsőde is. Van lehetőség a 
TOP_PLUSZ-ban most jönnek ki felhívások, esetleg bővítésre, de nem biztos, hogy 
nekünk most jelen pillanatban arra kellene fókuszálnunk. Úgy gondolom, hogy ebben a 
formában, ahogy most működtök, tovább kell folytatni ezt a jó szakmai munkát, amit már 
tizenegy éve végeztek. Bízom benne, hogy ugyanilyen eredményes lesz a jövő év is. 

Bálint Norbert képviselő: Én szeretnék feltenni egy kérdést, ami nem a tavalyira, inkább az 
idei évre irányulna, hogy a két fő akit elengedtek a működéseteket mennyire befolyásolja? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nagyon, tehát nagyon le vagyunk terhelve, pl. 
nem tudunk elmenni szabadságra, és időnként kissé betegen jönnek dolgozni azért, hogy a 
gyerekek napközbeni ellátása meg legyen oldva. Olyankor persze védjük a gyerekeket a 
maszkokkal, de a szabadságukat szinte lehetetlenség kiadni. Én azt hiszem, hogy egy 
kisgyermeknevelő tizennégy gyereket teljesen maximálisan ellásson, az nagyon nagy 
leterheltség számukra, úgyhogy testileg, lelkileg, szellemileg, mindenféleképpen úgy 



mennek haza, hogy nem lehet már rájuk többet rájuk terhelni, akár szakmai munkára, akár 
plusz tevékenységekre, bármire. Szakmailag megpróbálnak mindent maximálisan 
megoldani, de én már most tapasztalom, most van október vége, hogy nem tudják magukat 
kipihenni, és azok a dolgozók, akik szellemileg, testileg le vannak terhelve, az nagyon 
nagy veszély arra, hogy mikor fognak kibukni és ha kiesik egy kisgyermeknevelő, akkor az 
az intézmény működését fogja veszélyeztetni. 

Dudás Kitti képviselő: Én azt szeretném kérdezni, ha valaki beteg lesz, akkor hogy 
tudjátok ezt megoldani? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ez többletmunka, plusz óra annak a másik 
kisgyermeknevelőnek, aki vele van, és a napi nyolc óra is nagyon megterhelő. Szóval fél 
héttől este hat óráig és minden nap, igen nagy veszélyforrás, és még jó, hogy nem estek ki 
dolgozóim. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A legtöbb a nevelési napotok nektek van, sok. 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen, és nem tudják kivenni a szabadságokat. 
Annyit szeretnék még hozzátenni, hogy jogszabályilag elő van írva az, hogy tíz napot ki 
kell adjam egyszerre a kisgyermek nevelőnek, hogy regenerálódni tudjon. Ezt nem tudom 
megtenni, és jogszabálynak nem tudok megfelelni. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt a munkatervet, a bezárást úgy kell tervezni, hogy 
ki lehessen adni.  

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Akkor sem tudnak elmenni,  mivel mi csak két 
hétre vagyunk bezárva. Az első öt napban megcsinálják a tisztasági festést, esetleg a 
nagytakarítást, a bölcsődei takarítást, de a kisgyermeknevelőknek bent kell lenniük, mert a 
a csoportszobában a játékok elrendezését, a csoportok elrendezését, illetve a leltározást, azt 
meg kell oldani, úgyhogy akkor sem tudom számukra kiadni azt a tíz napot. 

Tamási Margit képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, hogy te is kijössz a 
költségvetésből?  

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nem.  

Tamási Margit képviselő: Tehát ha jól megnézzük, akkor végül is nem jó döntés volt a 
leépítés. Mindnyájan voltunk szülők, vagy leszünk szülők, tehát tudjuk azt, hogy egy 
bölcsődéskorú gyereknek mennyi figyelmet, mennyi energiát kell adni egy kisgyermek 
nevelőnek. Én örülök annak, hogy végül is ezt a felmentést úgy kezelted le, hogy nem a 
képviselőtestület döntött, hanem te, mint intézményvezető felvállaltad azt, hogy ezek a 
dolgozók ugye sajnos el lettek küldve. Én úgy látom, és most ezt elfogadom, hogy nem 
volt igazi jó döntés, mert végül is a kisgyerek nevelőt szerintem nem lett volna szabad 
elengednünk. Már csak azért is, mert ilyen létszámmal dolgoztok, mert a konyhalánynál 
ugye el tudja látni azt a feladatot. Tehát ez az, amikor nekünk át kell értékelni azt a döntést, 
amit hoztunk. Én úgy gondolom, hogy nagy a leterheltség, amivel ti dolgoztok. Minden 
elismerésem az óvodának is, mert az óvónők is le vannak terhelve, de más korosztály. 
Könnyebb egy óvodás korosztályú gyerekkel foglalkozni, mint egy picivel, akit tisztába 
kell tenni, etetni, stb. Én úgy gondolom, hogy a jövőben ezt mindenképpen át kell 
gondolnunk, és az intézményt abban kell segíteni, hogy azok, akik ott dolgoznak, akkor ki 



tudják venni a szabadságot, vagy részben ki tudják venni. Én ennek a következő 
időszaknak a költségvetésénél, tehát ezt mindenképpen be kell tartani. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Próbálunk erre megoldást találni. Én azt gondolom, 
hogy most nem tudunk ilyet. Beszéltünk többször róla, a finanszírozottságban, létszámban. 
hogyan alakul a jövő,  meglátjuk. A jövő évi költségvetési számok, a finanszírozási 
számok ugyan kevés esélyt látok arra, hogy módosulnak, de még van rá esély. Jövő évben 
van egy GYES-en lévő dolgozó, esetleg annak a létszámával, ha ez megoldható, az egy 
másik költségvetési kérdés lesz,  úgyhogy ezekre megoldást kell találni mindenképpen.  

Tamási Margit képviselő: Ez csak javaslat, tehát ezt szerettem volna tudni. 

Kósa Attila képviselő: Én azt szeretném mondani, hogy költségvetési kérdés, miért hoztuk 
ezt a döntést? Kevesebb adóbevételünk volt a tavalyelőttihez képest. Ez a legkisebb 
intézmény  a legtöbbe kerül nekünk finanszírozás szempontjából. Akkor az a megoldás, 
ahogy polgármester úr kereste a megoldást, hogy adjuk oda egyháznak más fenntartónak és  
akkor nekünk a költségvetés is felszabadult teljesen, tehát ők jobban tudják üzemeltetni ezt 
a létesítményt, mint mi. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Eltértünk a tárgytól, a napirendtől. Alpolgármester 
úr? 

Gáspár Béla alpolgármester: Annyit szeretnék mondani, hogy közfoglalkozottatással nem 
lehet megoldani ezt, tehát olyan embert kérni? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nem lehet, csak kisgyermeknevelővel. 

Gáspár Béla alpolgármester: Még arra gondoltam, hogy a gyerekek, mivel nem fizetnek, 
nem lehetne pénzt kérni érte? Hány gyerek van a bölcsődében összesen és ebből mennyi a 
vajai? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: 26 fő összesen, és több mint a fele vajai 14 
körül van. 

Gáspár Béla alpolgármester: Díjat nem lehet tőlük szedni havonta? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Abban az esetben a finanszírozás csökkenne. 

Kósa Attila képviselő: Így sem jövünk ki belőle.  

 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Én arra szeretném kérni a képviselő testületet, 
hogy  gondolja végig, hogy nagyon nagyon nagy munkánk van abban, hogy ezeket az egy-
másfél éves gyerekeket napi szinten rendezzük, gondozzuk és pedagógiailag neveljük. 
Igen, költségcsökkentés volt a fő cél, de az a helyzet, hogy mivel olyan korosztállyal kell, 
hogy foglalkozzunk, ami lelkileg-testileg mindenféleképpen megterhelő a dolgozóink 
számára. Esetleg, ha lehetséges lenne a visszatérő gyedes dolgozó mellett egy másik 
kisgyermeknevelőt még alkalmazni, hogy meg tudjuk oldani a szabadságokat, a 
pihenésüket, a regenerálódásukat, illetve a gyerekeknek megfelelő szakmai nevelését meg 
szakmai felkészítését az óvodai életre. Tudom, hogy 5,4 támogat az állam, de erről azok az 
egy-másfél éves gyerekek nem tehetnek, és szerintem a dolgozóink sem tehetnek arról, 
hogy sajnos ennyire alul vagyunk finanszírozásban. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem akarom a kérdést tovább húzni, nyilván ebben 
nem tudunk most dönteni, nehéz helyzet előtt állunk. Januárban erre megoldást kell találni,  
beszélünk róla. A Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési év beszámolójának 
az elfogadását javaslom.  

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési év beszámolójában 
foglaltakkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

326/2025. (X.29.) 
 határozata 

 
Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési év beszámolójának megtárgyalása 

  
A Képviselő-testület: 

A Tulipán Bölcsőde 2024-2025-ös gondozási nevelési évről készült 
beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős:     Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
   

 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Szeretném megkérdezni képviselő úrtól, hogy a 
beszámolónak melyik része miatt tartózkodott? 

Kósa Attila képviselő: A veszélyhelyzetes példa miatt, és én nem úgy éreztem, mint 
képviselőasszony, hogy te oldottad meg, szerintem ránk húztad a vizes lepedőt, hogy mi 
küldtünk el két dolgozót. 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Szakmailag szeretném kérdezni. 

Kósa Attila képviselő: Azt mondom, mi gazdaságilag hoztunk egy döntést, itt a 
szakmaiságot utána ezt ebben az intézményben nem úgy kezelted, mert mi távolíttattuk el 
két dolgozót. Most pedig már visszafelé megyünk, hogy akkor jön vissza két dolgozó. Én 
még mindig azt javaslom a testületnek, hogy ezt az intézményt adjuk ki üzemeltetésbe. 
Nekünk gazdaságilag ez nem fér bele. Én elmondtam, hogy minden szakmának megvan a 
hátránya, aki elmegy dolgozni hajnalban és három órakor kel, öt plusz kettőzik vagy hat 
plusz kettőzik, azok az emberek, azok a dolgozók nincsenek leterhelve? 

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: De azok eszközökkel dolgoznak, mi 
emberekkel, gyerekekkel.  

 



Kósa Attila képviselő: Könyörgöm, ezek az emberek hajnal háromkor kelnek és akkor 
majd éjszakáznak és három műszakba járnak. És a többi bölcsőde az országban? Egyre 
nyílnak a bölcsődék Pusztadoboson, Jármiban, stb. Ennyire stresszes ez a munka, akkor 
szerintem nem nyitnának, nem mennének dolgozók sehova sem, mégis, minden helyen 
megoldható. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirend felett a vitát lezárom. Kérem a  
kérdéseket más helyszínen, máskor folytassuk. Ebben a napirendben a döntést meghoztuk, 
a költségvetési kérdéseket a jövő évben, illetve minél előbb ezeket fogjuk tervezni, és 
bízom benne, hogy a szakmai problémákra tudunk megoldást találni. Sokoldalú a kérdés, 
meglátjuk. Köszönöm az észrevételeket és a beszámolódat. 

8./ Holdfény Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes 
biztosítása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került Tamási Margit tanárnő kérelme, melyben kérte a Tisztelt Képviselő-testület 
hozzájárulását, hogy 2025. november 08-án /szombaton/ Balmazújvárosban megrendezésre 
kerülő mazsorett versenyre az iskolabusz a Holdfény mazsorett csoport tagjait elvihesse. 
Én csak támogatni tudom, hiszen jó hírünket viszitek. Kérlek mond már el, hogy mire 
készültök, milyen rendezvényre! 
 
Tamási Margit képviselő: Ez az országos mazsorettverseny.  A mazsorettet végülis Vaján 
én alapítottam meg, és  ez már nagyon régen, sok éve történt, és azóta ezek a lányok viszik 
a település jó hírnevét, ha bárhol szerepelünk, nemcsak a környező településeken, hanem a 
megyehatáron túl is. Ezek az országos mazsorettversenyek tulajdonképpen arról szólnak, 
hogy nagyon sok csoporttal, az ország sok területéről érkező mazsorett csoporttal vesszük 
fel a versenyt. Fesztivál jellegű, de ugyanakkor csak olyanok mehetnek, akik színvonalban 
szakmailag megfelelnek ennek a feltételeknek, tehát nem mehet oda bárki, ezen ezt értem. 
A másik dolog, hogy ehhez kell, hogy ennek a nagy közösségnek, a Magyar Fúvószene és 
Mazsorett Szövetségnek mi tagja vagyunk már lassan húsz éve, és ez azt jelenti, hogy tehát 
ugyanúgy, mint más szervezetnél, a csoportunk tagdíjat fizet, minden rendezvénynél 
megvan a nevezési díj. Természetesen ennek fejében a gyerekek megkapják az ellátást, 
illetve a jutalmazást. Én úgy gondolom, hogy miután Vaja egy olyan település, ahol illik 
ezeknek a gyerekeknek ott lenni, és visszük a hírnevét a településnek, úgy gondolom, hogy 
nekünk, képviselőknek ezt támogatni kell. Ugyanúgy, ahogy a sportot vagy más  szellemi  
sportot támogatunk. Ezek a kislányok is megérdemlik ezt a támogatást, arról meg nem 
beszélve, hogy a szülői háttér is segíti a csoportot. Én köszönöm, ha ezt megszavazza a 
képviselőtestület, és ha már szót kaptam, akkor  megköszönöm Polgármester Úrnak is a 
maximális támogatást, hiszen most ő egy jelentős összeggel támogatta a csoportot az új 
ruha vásárlásnál. Ezt köszönjük szépen a lányok, a gyerekek és a szülők nevében is. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Természetesen örülök neki, hogyha folytatjátok ezt a 
hagyományt. 

Tamási Margit képviselő: Igyekszünk. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatni tudom és november 8-án javaslom a busz 
biztosítását a mazsorett csoport részére.  



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy 2025. november 8-án /szombaton/ a Holdfény Mazsorett Csoport a 
Balmazújvárosban megrendezésre kerülő mazsorett versenyen részt vegyen és ingyen 
biztosítsuk részükre az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni. 
 
Tamási Margit képviselő: Érintettségem miatt e napirendi pont esetében tartózkodok. 
 
A Képviselő-testület, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

327/2025. (X.29.) 
 határozata 

 
 
Holdfény Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása 

 
A Képviselő-testület: 

Térítésmentesen biztosítja a Holdfény Mazsorett Csoport részére az 
önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt a Balmazújvárosban 
2025. november 8-án /szombaton/ megrendezésre kerülő mazsorett 
versenyre történő utazáshoz. 

 
Határidő: azonnal         
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

 
9./ MÁV Pályaműködtetési Zrt.-vel Együttműködési megállapodás megkötésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kilences napirendi pont a MÁV ZRT-vel 
együttműködési megállapodás megkötésében döntéshozatal. Ez a vasútforgalmi 
létesítmény, a váróteremnek az üzemeltetésére vonatkozóan Tóth János igazgató úrral, a 
regionális vezetővel találkoztam, két héttel ezelőtt volt itt. Beszéltünk több problémáról a 
MÁV-val kapcsolatban, a vasúti átjárónak a felújításáról, illetve a Rákóczi tanyai 
megállóhelynek is a rendbe rakásáról. Szeretnének egy új megállót is létesíteni, de 
alapvetően az együttműködési megállapodás arra vonatkozna, hogy a peron illetve a 
várótermet takarítani kellene. Erre van precedens máshol is, Levelek önkormányzata is 
megkötötte. Példaként hozom fel ezt a megállapodást. Több mint egy millió forint éves 
szinten, az a négyzetméterre vetített költség, amit mi ugye kiszámlázunk nekik, és ezt ők 
kifizetik. Ezt hivatalosan közfoglalkoztatással is el lehet látni a peronoknak a takarítását. 
Szerintem meg lehet találni, erre az embert, és megéri nekünk, hogy jó gazda módjára ezt 
mi üzemeltetjük. Egyébként a MÁV ezt központilag látja el, illetve van olyan vállalkozás, 
aki ezt üzemelteti, de sok helyen önkormányzatokkal oldják meg, mint a legjobb gazdája. 
Erre vonatkozna a megállapodás. A szolgálati lakásokkal kapcsolatban közjegyzőhöz kell 



még menjek, hosszú időre kaptam csak időpontot, még folyamatban van, ha minden jól 
megy, hétfőn tudom aláírni a megállapodást. Elnézést, eltértem a napi rendtől, de akkor 
tudunk majd lakásbérleti ajánlatot várni a lakosoktól. Ez a megállapodás a vasúti 
létesítmény takarítására vonatkozna, amit azt gondolom, hogy meg tudunk oldani. 

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt szeretném kérdezni, hogy ehhez akkor külön venni kell 
fel egy embert, vagy a mostani létszámból megoldják? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mostani létszámból meg lehet oldani ezt 
közfoglalkoztatásban. A Máv által vannak a fűkaszások is oktatva. Vasútvédelmi oktatáson 
kell részt venni. Oyan embert kell oda irányítani, aki ezt el tudja végezni. Ha mégsem 
működik, akkor ezt fel lehet bontani 

Gáspár Béla alpolgármester: Konkrétan ez mennyi bevételt hozna nekünk, egymilliót vagy 
kevesebbet? 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Több, mint egymillió Ft a megállapodás tervezet 
szerint. Anyagköltséggel ez nem jár, ők adják a tisztítószert is, négyzetméterre van 
kivetítve. Ha nem működik, fel lehet bontani.   

Tamási Margit képviselő: Én jónak tartom azt, hogy az önkormányzat, tehát mi a település 
legyünk a gazdája, főleg meg így, hogy meg tudjuk oldani. Tehát van ott olyan a 
közfoglalkoztatottak között, aki alkalmas és ezt a feladatot el tudja látni. Arról meg nem 
beszélve, ha a MÁV itt fejlesztést fog megvalósítani ezen a szakaszon is, meg a Rákóczi 
tanyán is, akkor én úgy gondolom, úgy kell hozzáállnunk. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tudjuk, hogy nem éli fénykorát a vasút, de az 
igazgató úrral arról beszélgettük, hogy van rá esély, hogy a mellékvonalakra a főpályákról 
tudjanak beruházást hozni. Most, hogy a Volánnal össze vannak vonva, van arra is példa, 
hogy párhuzamosan a főutak mellett is működnek, fejlesztenek. Nem egyszerű, de jelen 
pillanatban arra nincs kilátás, hogy ezt megszüntetnék. A vasútforgalomi létesítmények jó 
állapotban vannak, a vasútnak a Rákóczi tanyai megállót is van forrása fejleszteni, a 
pályára nincs. Sokrétű a MÁV,  sok hibával, szétszórt felépítéssel, de most jó esély van, 
hogy ezeket megoldják a tanyán, a belső megállóban is fejlesszenek. Itt most a 
legfontosabb, ami jelentős költséget nem is igényel, az átkelőhelynél az út rendberakása. 
Ezzel kapcsolatban a főigazgató úrnak írunk levelet is, de ez csak tavaszra - mert télen 
nehéz felújítást végezni - várható, de bízom benne, hogy minél előbb, mert rossz 
állapotban van. Ez korábban is felvetődött és így, hogy van egy közvetlen kapcsolat, azt 
gondolom könnyebb lehet a jövőben ezeknek a lobbizása.  

Kósa Attila képviselő: Én abban nem értek egyet, hogy egy embert oda helyezzünk. Nincs 
értelme, nem tudja úgy ellátni a feladatát. A közmunkásoknak, van egy csoportja, amelyik 
egész nap a városban takarít, bemennek oda, és gyorsan elvégzik ott is a munkát, egy 
embert felesleges oda vinni. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester:Igen, tehát az operatív része az lesz, hogy valószínű, 
hogy mondjuk 5 embert leoktatnak és akkor majd akit kell, akkor aznap odaküldik, 
odamegy. 

Tamási Margit képviselő: Igen, de kell egy felelősségi rendszer, hogy legyen ott is felelős.  



Gáspár Béla alpolgármester: Az jó, ahogy a polgármester úr mondja, hogy öt ember 
legalább legyen, aki részt vesz az oktatásban, mert ha valami probléma van az egyikkel, 
akkor van más helyette. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Rengeteg oktatásanyagot végig kell, hogy  
hallgassanak, és csak úgy léphetnek be a vasút területére. Szerintem megoldható, nem 
hiszem, hogy problémát okozna. Én javaslom az együttműködési megállapodás 
megkötését.  

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a MÁV Pályaműködtetési Zrt.-vel az előterjesztés szerinti Együttműködési 
megállapodás megkötésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
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 határozata 

 
MÁV Pályaműködtetési Zrt.-vel Együttműködési megállapodás megkötésében 

döntéshozatal 
 
 
A Képviselő-testület: 
 

A napirend tárgyalása során megismerte a MÁV Pályaműködtetési 
Zrt.-vel kötendő Együttműködési megállapodás tervezetét, mely az  
állomás és környékének, valamint az azzal határos közterületeknek – 
az Együttműködési Megállapodás 1. számú mellékleteit képező 
helyszínrajzon és alaprajzon megjelölt területének rendszeres 
takarítására, tisztítására, karbantartási munkálatok elvégzésére 
irányul. 
 
A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a 
Vaja Város Önkormányzata és a MÁV Pályaműködtetési Zrt. között 
létrejövő Együttműködési Megállapodást.  
 
A képviselő-testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund 
polgármestert, hogy a megállapodást az Önkormányzat nevében 
aláírja, és a megállapodáshoz kapcsolódó ügyintézés során az 
önkormányzatot képviselje.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
 

 



10./ Nyírerdő Zrt-vel betárolási szerződés megkötésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a Nyírerdő Zrt.-vel kötendő betárolási szerződés  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a Nyírerdő Zrt.-vel kötendő betárolási szerződés.  
A fát behordták, a Nyírerdő Zrt. részéről volt megkeresés, igazgató úr kért meg a betárolási 
szerződés megkötésére, hogy új évben, januárban fizetnénk ezt ki, addig betárolási 
szerződéssel maradhat nálunk. Ezt így tudják kezelni, ezt kérték, hogy így jobb lenne.  

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát, hogy nem az idén fizetjük ki?  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, január első hetében fizetnénk ki. 

Tamási Margit képviselő: Gondolom nekik is a gazdasági év, vagy más pénzügyi dolog 
miatt, ha ezt meg tudjuk tenni, akkor miért ne? Végül is a közeljövőben gondolom velük 
fogunk majd szerződni, mert jó minőségű fát hoztak, száraz, tényleg olyan ami jó.  

Kósa Attila képviselő: Én szeretném megköszönni polgármester úrnak azt a gyors, precíz 
intézkedést, amivel kezelte ezt a helyzetet, hogy a régi beszállító elállt a szerződéstől és 
ilyen gyorsan, egy héten belül meg is érkezett a száraz, akác tüzifa, amit azt mondtak, hogy 
vegyes lesz. Nagyon jó döntést hozott a polgármester úr. Én bízok benne, hogy jövőre is 
ilyen precízen, gyorsan fogja kezelni. 

Tisza Sándor Rajmund polgármester Igazgató úrnak kell köszönni, segített, korrektek 
voltak, úgyhogy örülök neki, hogy megoldották. Volt készleten még náluk akác tüzifa. 
Nagy cég a Nyírerdő Zrt, nekik ez nem probléma. Javaslom a betárolási szerződés 
megkötését.  

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Nyírerdő Zrt.-vel az előterjesztésként megküldött Betárolási szerződés 
megkötésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
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 határozata 

 
Nyírerdő Zrt-vel betárolási szerződés megkötésében döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület: 

A napirend tárgyalása során megismerte a Nyírerdő Zrt-vel kötendő 
Betárolási szerződés tervezetét, mely 383 m3 keménylombos tüzifa 
tárolására irányul. 



 
A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a 
Vaja Város Önkormányzata és a Nyírerdő Zrt. között létrejövő 
Betárolási szerződést.  

 
A képviselő-testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund 
polgármestert, hogy a betárolási szerződést az Önkormányzat 
nevében aláírja, és a szerződéshez kapcsolódó ügyintézés során az 
önkormányzatot képviselje.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Szeretnék még a következő testületi ülésre 3 napirendi 
javaslatot tenni. Az első az orvosi rendelőnél a kerítést elkészíteni, hogy minden kertet 
eltakarjunk, mert úgy nézne ki jól, polgármester úrral beszéltem, hogy meg tudják még 
oldani pályázati pénzből.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megpróbáljuk a pályázatban elszámolni, ott egy 
költségvetést kell készíteni róla.  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném, hogy erről döntsön majd a testület, a második 
napirendi javaslatom lenne a gyalogátkelőhely a 49-es főútnál. Megkeresett egy hölgy, 
mutatta is az e-mailt, hogy kapott választ a közúttól, hogy az önkormányzatnak kell 
igényelni a gyalogátkelőhelyet.  
 
Velicskó Mihály képviselő: Ez a Szilker előtt lenne?  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Így van. Az önkormányzatnak kell igényelni és általában a 
közút ezt megadja. Azt a tájékoztatást kapta, hogy az önkormányzatnak kell anyagilag 
állnia, a lényeg ez.  
 
Velicskó Mihály képviselő: Én javasolnám még a Tulipán utca végén is a zebrát, ott a 
kerítéstől nem lehet kilátni, életveszélyes, főleg ilyenkor mikor már sötét van. Volt már 
egy pár precedens. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: A harmadik napirendi javaslatom lenne a karácsonyi csomag, 
hogy erről is döntsön a testület, mert mindig kapom a kritikát, hogy én találtam ki, én 
csomagoljam be. Döntsön a testület, hogy legyen tovább vagy ne legyen, és a következő 
testületi ülésen tárgyaljuk meg.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen előzetesen nézzük meg, hogy állunk.   
 
Tamási Margit képviselő: A zebra jó ötlet, de szerintem a legokosabb az lenne, hogy 
körforgalom legyen ott, amiről már régen is beszéltünk, ha már teszünk lépéseket, akkor 
inkább afelé menjünk.  
 
Kósa Attila képviselő: A csomag benne volt a költségvetésbe, nem?  
 



Gáspár Béla alpolgármester: Igen, benne volt, de hogy rendezzük, kérjünk ajánlatot.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen az ajánlat miatt szükséges lesz. Én is szeretném 
még a versenyképes járások felhívására - hívott Hódi Miklós polgármester úr, mert hétfőn 
tartunk egyeztetést a jegyzőkkel, dolgozókkal - pályázatot lehet megint benyújtani. Az 
alapján, kérek majd felhatalmazást, igazából ugyanaz a felhívás, mint a korábbi, tehát 
komoly forrás nincs benne, kis léptékű fejlesztésekre lehetne pályázni, kis 
konzorcíumokban, három település kell minimum. Itt Géberjén környékén 
nagyszínpadokat, agregátorokat vesznek, valahol a kamerákat folytatják, én azzal 
javasoltam a társulásban, hogy nekünk amúgy is meg kellene ezt finanszíroznunk a jövő 
évben, mert veszélyeket rejt magában, hogy a hivatalnak az informatikai hálózatát 
fejlesztenénk, gépeket minimális bútorzatot, telefonközpontot. Ezek komoly tételek, több 
millió forintos összeg lesz 
 
Velicskó Mihály képviselő: Konkrétan ezek a gépek, az asztali pc-k már  több mint 8 
évesek, és ezt nem tartom jó dolognak. Valamelyik képviselőtársammal beszéltem is róla, 
hogy a jövő évben a költségvetést úgy kellene tervezni, hogy esetleg új gépeket beszerezni, 
aztán polgármester úr pedig egy pár nap múlva  mondta ezt a lehetőséget.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Fénymásolót is béreljük, tehát van egy ilyen bérlési 
opció, egy fénymásoló is 2-3 millió forintba kerül. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Igen, ide már IP telefonok kellenek, annak egyszerűbb a 
használata is.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 10 millió körüli forrásunk van lakosságarányosan.  
Azt itt is el kell, hogy mondjam nagyon ritka az ilyen járás, hogy az országgyűlési 
képviselő,  aki ekkora konszenzust, egységet tud teremteni, hogy mindenkinek ad valamit 
arányosan és nincs vita, hogy nekem több kell, vagy még több kell. Megbeszéljük és 
nagyjából, mivel Mátészalka meg Nagyecsed más forrásokra pályázik, az ő 
lakosságarányos kvótáját,  tehát a 250 milliós járási keretet így lakosságarányosan osszuk 
szét, ami Vajára nagyjából 13 millió forint körüli jut. A járás a Szabolcs 05 társulás egy 
szociális programot csinál még, szóval ezekről jövő héten beszélünk még. Hétfőn tudunk 
műszaki tartalmat egyeztetni, a vajai problémákban ezt látom most kivitelezésre 
javaslatként. A konyhára kicsi ez a tétel, oda nagyobb forrás kell, ez kis léptékű beruházás.  
 
Kósa Attila képviselő: Van egy olyan információm, hogy a pótkocsin tükör radiál a gumi 
ha elkezdjük hordani jövő héten a fát, és azért esünk ki mert szét durran és nem tudja 
hordani. A kis traktor az megint nincs még összerakva most sem, úgyhogy meg kell oldani 
ezeket a problémákat. Meglátja a rendőr azt a pótkocsit, és leveszi a rendszámot róla, olyan 
állapotban van a gumija. Az egyik kistraktorból a hűtő is ki van véve ezeket meg kellene 
oldani.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kiss Zsolt munkatárs kb. 3 hete megrendelte a hűtőt, 
én is sürgettem a dolgot, úgyhogy már most összerakják.  
 
Kósa Attila képviselő: Nem tudják összerakni, mert a szerelő elment három hétre 
kórházba.  
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, táppénzen van. Ezeket meg kell oldani ­ most
összerakják a régi hűtővel én úgy tudom a héten ­, ezeket megoldjuk. Várjuk majd a
javaslatokat még.

Tamási Margit képviselő: Még a zárt ülés előtt én azt szeretném megkéredezni, hogy
kaptunk­e az adventtel kapcsolatosan a művelődési ház vezetőjétől kérést vagy kért­e
támogatást?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szóban kért az intézményvezető, azt kértem tőle,
hogy a pénzügyi munkatárssal egyeztesse a költségvetési dolgokat és úgy szervezze a
programjait. Kihangosítással együtt körülbelül 500­700 ezer forintért tudott volna találni
fellépőt, Gájer Bálintról van szó. Én tudom, hogy jó, és népszerű, de azt kértem, hogy
próbálja meg betartani a forrásokat, mert sokat költöttünk októberben. Van egy
gyerekzenekar 3. hétvégén Pongó Ottóék azt csinálja egyenlőre, mást nem. Van ugye a
Mikulásunk ott arról beszélgettünk a múltkor, hogy egységesíteni kell, a Református
Egyház szervez adománygyűjtést, elindítják és azt kérem itt is, ha lehet akkor támogassuk
a szervezetet, ugye nem tudok rá rosszat mondani.

Velicskó Mihály képviselő: Reméljük az egyesületre sem.

Tamási Margit képviselő: Biztos fogunk a presbiter gyűlésen erről beszélni, úgy
gondolom, hogy tiszteletes úr a gyűlés elé hozza, mert azért mindent meg szokott velünk
beszélni, és ez olyan dolog, amit a presbitereknek illik tudni, mert akkor úgy tudjuk, tudják
ők is támogatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy tudom 1 millió forint összegről van szó.

Tamási Margit képviselő: Én úgy gondolom, hogy az adventet is azért nem lenne szabad
lejjebb adni ­ tehát ha a környező települések meg tudják azt oldani, hogy olyan fellépőt
hívnak ­ mert ugye város vagyunk. A művelődési ház költségvetését teljesen terheli a fűtés
1s?

Tisza Erika jegyző: Szeretném kérni, hogy térjünk át a zárt ülésre, és ezt majd
megbeszéljük.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta,
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